
  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.01 Em podria dir si a voste la politica li interessa molt, bastant, poc o gens?

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt                                                                                   

Bastant                                                                              

Poc                                                                                     

Gens                                                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.02 Amb quina frequencia comenta o discuteix sobre politica amb altres persones? 

Base: Total Entrevistats                                                      

Amb molta frequencia                                                         
Amb bastant frequencia                                                      

Amb poca frequencia                                                           

Mai o gairebe mai                                                               

No ho sap                                                                           

P.03 Em podria dir, per quin partit sent mes simpatia?            

Base: Total Entrevistats                                                      

PP

CiU

ERC

PSC / PSOE

ICV - EUiA

Ciutadans. Partido de la ciudadania                                     

Altres partits. Especificar                                                    

Cap                                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

9.3 9.8 7.9 10.9 8.5 5.8 8.6 8.3 6.8 8.0 14.6
30.5 30.5 33.3 30.9 26.6 32.0 27.8 27.1 33.2 28.7 34.0
33.3 40.0 37.1 29.9 23.9 35.9 32.5 34.4 34.3 36.3 29.4
26.6 19.5 21.6 28.0 40.0 26.2 29.8 30.3 25.4 26.7 21.8
0.2 0.2 - - 0.7 - 1.2 - 0.3 - -
0.1 - - 0.2 0.2 - - - - 0.4 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

9.1 9.0 7.3 10.9 9.5 8.7 7.1 7.6 9.7 5.2 13.8
24.0 24.5 25.6 26.5 18.8 21.4 20.4 22.0 23.8 26.3 27.7
42.0 45.2 48.8 40.9 31.0 42.7 45.5 44.3 41.4 42.2 37.9
24.7 21.3 18.1 21.7 40.0 27.2 27.1 25.7 24.9 26.3 20.4
0.2 - 0.2 - 0.7 - - 0.5 0.3 - 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

6.1 3.8 7.3 6.1 7.3 3.9 3.1 5.5 5.9 7.6 8.3
14.6 10.4 12.7 13.4 23.2 20.4 16.9 15.1 11.4 17.1 12.4
11.9 17.1 13.7 10.5 4.9 18.4 16.5 11.2 11.1 7.6 11.7
22.7 20.5 21.4 26.8 22.9 16.5 20.0 26.4 19.5 25.9 23.1
5.7 8.4 7.1 4.9 1.7 1.0 5.9 5.3 8.4 6.0 4.9
1.1 0.8 1.0 2.2 0.5 1.0 0.4 1.4 1.6 2.0 0.2
1.1 1.4 1.2 1.0 0.7 1.9 1.6 0.7 1.1 0.8 1.2

29.4 31.5 27.0 27.3 32.2 31.1 29.4 27.1 31.6 29.1 29.9
2.6 2.6 2.4 2.4 3.2 1.9 3.1 3.0 3.0 2.0 2.2
4.7 3.6 6.2 5.6 3.4 3.9 3.1 4.4 6.5 2.0 6.3
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? PP                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? CiU    

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

2.5 1.2 3.4 2.7 2.9 1.0 2.0 2.8 2.2 3.2 2.9
8.2 4.8 8.5 8.8 11.5 9.7 3.5 6.4 8.9 10.4 10.7
4.7 1.6 2.8 5.4 10.0 9.7 5.1 5.5 4.6 4.4 2.4

22.9 21.7 23.6 23.4 23.2 21.4 22.7 23.9 23.8 21.9 22.3
58.1 67.9 59.5 55.2 47.1 55.3 62.7 58.0 56.2 57.8 57.8
2.0 1.0 0.6 2.4 4.6 1.9 3.1 0.9 3.0 2.0 1.7
1.6 1.8 1.6 2.2 0.7 1.0 0.8 2.5 1.4 0.4 2.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

7.5 4.0 7.3 6.1 13.4 9.7 8.2 7.1 7.0 8.0 7.0
29.5 27.7 26.8 31.6 32.9 25.2 30.6 31.4 28.4 28.3 29.6
8.1 4.2 7.1 9.5 12.7 8.7 9.4 9.9 7.0 7.6 6.6

34.3 42.0 39.7 32.1 20.5 38.8 33.7 32.1 33.2 35.9 35.9
16.1 18.7 16.5 15.3 13.4 12.6 13.7 13.8 19.7 17.1 17.2
2.8 1.8 1.0 2.9 6.1 3.9 3.1 3.0 3.2 2.0 2.2
1.6 1.6 1.6 2.4 1.0 1.0 1.2 2.8 1.4 1.2 1.5
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? ERC                                    

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? PSC    

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

7.8 8.8 9.7 8.5 3.4 11.7 7.8 8.5 6.8 4.4 9.0
20.6 24.5 22.6 19.0 14.9 24.3 24.3 21.3 20.5 14.3 20.4
5.8 4.4 4.4 6.3 8.8 9.7 7.8 6.7 5.4 5.6 3.2

36.1 35.1 37.5 36.3 35.6 35.9 31.8 36.5 33.5 41.4 37.6
24.0 23.7 22.0 23.1 27.8 12.6 23.5 20.0 27.8 29.9 24.5
3.9 2.0 2.0 4.1 8.3 3.9 3.9 3.9 4.3 3.6 3.6
1.8 1.6 1.8 2.7 1.2 1.9 0.8 3.2 1.6 0.8 1.7

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

7.6 6.4 6.3 10.0 8.3 6.8 8.2 9.2 6.2 8.4 6.6
33.1 34.5 35.1 35.3 26.6 32.0 26.7 31.9 34.1 36.7 35.4
7.6 5.4 6.2 6.8 12.7 12.6 9.4 7.6 7.6 7.2 5.3

34.3 35.5 36.7 32.1 32.0 35.9 38.4 34.2 34.3 30.3 33.7
13.5 15.1 12.9 11.2 14.6 7.8 13.7 12.2 14.9 14.7 14.3
2.2 1.4 1.0 2.4 4.6 2.9 2.7 2.1 1.4 2.4 2.7
1.8 1.8 1.8 2.2 1.2 1.9 0.8 3.0 1.6 0.4 1.9
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? ICV - EUiA                             

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? C's (Ciutadans. Partido de la ciudadania)                                                                                                                             

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

5.8 7.2 7.1 4.1 4.1 3.9 6.3 5.3 6.2 6.4 5.8
25.3 31.5 27.4 26.5 13.9 26.2 22.7 24.3 24.1 22.3 30.6
6.6 4.4 6.2 6.8 9.5 10.7 7.8 5.5 6.5 8.0 5.1

33.9 32.7 35.9 34.5 32.4 36.9 35.3 36.0 36.2 31.9 29.4
18.8 17.1 18.3 18.5 22.0 18.4 21.6 16.7 17.6 21.5 18.9
7.6 5.4 3.4 6.6 16.3 2.9 5.1 8.9 6.8 9.2 8.5
2.0 1.8 1.8 2.9 1.7 1.0 1.2 3.2 2.7 0.8 1.7

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

2.1 1.2 1.0 3.4 3.2 1.9 1.6 1.8 2.2 5.2 0.7
10.8 10.8 13.1 8.0 11.0 6.8 5.9 11.2 14.1 12.4 10.7
5.6 3.4 4.4 8.5 7.1 7.8 7.1 6.2 5.9 5.6 3.4

27.8 29.3 32.5 27.7 20.2 29.1 27.5 28.4 25.9 30.7 26.9
40.7 48.2 40.7 39.4 32.9 47.6 42.7 39.0 37.8 36.7 44.7
11.0 5.6 6.2 10.7 23.9 4.9 13.7 10.8 12.2 7.6 12.1
1.9 1.6 2.2 2.2 1.7 1.9 1.6 2.5 1.9 2.0 1.5
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.05 Quan es parla de politica normalment utilitzen les expressions esquerra i dreta.                                          

Si voste s'hagues de situar en una escala de l'1 al 10, on 1 es extrema esquerra i 10 es extrema dreta, en quin punt se situaria voste?                                                                                                                       

Base: Total Entrevistats                                                      

1-extrema esquerra                                                             

2

3

4

5

6

7

8

9

10-extrema dreta                                                                

No ho sap                                                                           
No contesta                                                                        

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv. Tipica:                                                                       

P.06 Amb quina de les següents frases se sent mes identificat? Em sento... 

Base: Total Entrevistats                                                      

Nomes espanyol/a                                                               

Mes espanyol/a que catala/ana                                            

Tan espanyol/a com catala/ana                                           

Mes catala/ana que espanyol/a                                            

Nomes catala/ana                                                               

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.07 7 Eleccions al Parlament de Catalunya del passat dia 1 de novembre: quina de les següents frases descriu millor la seva situació:

Base: Total Entrevistats                                                      

No vaig votar                                                                      

Vaig pensar en anar a votar pero no ho vaig fer   

Habitualment voto pero aquesta vegada no.                         

Estic segur que vaig votar                                                   

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

5.1 5.4 5.8 2.9 6.1 7.8 5.5 5.3 4.9 3.2 5.3
6.5 8.8 6.7 5.4 4.4 6.8 7.1 7.6 4.9 5.6 6.8

14.7 21.7 14.7 13.1 7.8 15.5 15.7 15.6 15.1 12.4 14.1
13.7 15.7 14.9 16.3 7.3 11.7 12.2 14.2 15.4 14.3 12.9
31.7 27.7 34.1 34.1 31.5 28.2 30.2 31.9 29.2 35.1 33.7
7.2 6.0 6.9 8.5 7.6 3.9 8.6 4.4 8.9 8.4 7.8
5.1 4.4 6.5 4.6 4.9 1.9 4.3 4.4 7.0 4.8 5.8
3.7 2.4 3.0 3.2 6.6 5.8 5.1 4.1 3.0 2.8 2.9
1.1 0.8 0.6 1.0 2.4 1.0 1.6 0.9 0.8 1.6 1.2
2.8 1.6 2.0 3.2 4.9 6.8 2.7 3.0 1.9 3.2 2.2
5.2 2.2 3.2 4.6 12.0 8.7 5.1 4.8 4.3 6.4 4.9
3.1 3.4 1.6 3.2 4.6 1.9 2.0 3.9 4.6 2.4 2.4

1675 474 480 379 342 92 237 398 337 229 382
7719 1999 2167 1799 1754 428 1098 1793 1555 1095 1750
4.61 4.22 4.51 4.75 5.13 4.65 4.63 4.51 4.61 4.78 4.58
1.95 1.81 1.84 1.83 2.25 2.37 2.02 1.97 1.84 1.87 1.89

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

7.6 3.0 5.4 10.9 12.4 7.8 7.5 5.5 9.5 8.8 7.3
4.4 3.4 4.0 4.4 6.1 - 1.6 5.3 5.9 4.8 4.6

46.9 46.2 49.6 46.0 45.4 27.2 42.4 48.2 50.3 54.6 45.6
25.3 28.9 24.8 25.1 21.7 35.0 31.0 25.5 22.2 20.3 25.0
13.4 16.1 14.3 9.5 12.9 28.2 15.7 14.0 10.3 10.4 12.4
0.9 1.2 0.6 1.5 0.2 1.0 1.2 0.7 0.5 0.4 1.5
1.6 1.2 1.4 2.7 1.2 1.0 0.8 0.9 1.4 0.8 3.6

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

16.3 23.9 16.9 11.7 10.7 8.7 15.7 16.7 18.1 14.7 17.2
3.4 5.6 2.8 2.4 2.4 2.9 2.7 3.9 3.8 3.2 3.2
8.7 10.4 8.7 8.0 7.3 9.7 10.6 7.8 8.6 10.0 7.5

71.6 60.2 71.6 77.9 79.5 78.6 71.0 71.6 69.5 72.1 72.1
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.08 : Digui'm si us plau, En aquestes eleccions no hi havia cap alternativa que em satisfes. 

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.08 : Digui'm si us plau, Estic fart de politica i eleccions.        

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       
Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.08 : Digui'm si us plau, Dona igual votar que no votar, no serveix per res.          

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.08 : Digui'm si us plau, La politica catalana se centra en temes que no son realment importants per la gent.                 

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

518 200 143 91 84 22 74 124 113 70 115

21.6 25.0 23.8 15.4 16.7 13.6 16.2 19.4 24.8 12.9 31.3
27.2 31.5 28.0 22.0 21.4 31.8 36.5 24.2 26.5 32.9 20.9
24.1 25.0 25.2 26.4 17.9 31.8 24.3 23.4 21.2 17.1 30.4
18.5 12.5 16.1 27.5 27.4 9.1 17.6 25.0 17.7 28.6 8.7
6.4 4.0 5.6 6.6 13.1 13.6 4.1 5.6 6.2 8.6 6.1
2.1 2.0 1.4 2.2 3.6 - 1.4 2.4 3.5 - 2.6

518 200 143 91 84 22 74 124 113 70 115

29.2 29.0 28.7 28.6 31.0 22.7 36.5 33.1 27.4 18.6 29.6
29.9 32.5 34.3 23.1 23.8 40.9 32.4 25.8 31.9 32.9 27.0
20.3 21.5 25.9 14.3 14.3 18.2 16.2 19.4 18.6 24.3 23.5
17.0 12.5 10.5 29.7 25.0 13.6 13.5 17.7 18.6 22.9 13.9
1.9 2.5 0.7 2.2 2.4 4.5 1.4 0.8 1.8 - 4.3
1.7 2.0 - 2.2 3.6 - - 3.2 1.8 1.4 1.7

518 200 143 91 84 22 74 124 113 70 115

24.1 20.5 20.3 29.7 33.3 4.5 24.3 25.0 25.7 24.3 25.2
20.5 18.0 26.6 17.6 19.0 31.8 18.9 20.2 21.2 22.9 17.4
22.6 26.5 22.4 18.7 17.9 18.2 29.7 23.4 21.2 20.0 20.9
29.7 32.0 30.8 29.7 22.6 40.9 24.3 28.2 29.2 31.4 32.2
1.5 1.5 - 2.2 3.6 4.5 2.7 0.8 0.9 - 2.6
1.5 1.5 - 2.2 3.6 - - 2.4 1.8 1.4 1.7

518 200 143 91 84 22 74 124 113 70 115

19.1 15.0 25.2 17.6 20.2 - 14.9 18.5 21.2 17.1 25.2
27.8 32.0 24.5 30.8 20.2 50.0 28.4 25.8 27.4 30.0 24.3
29.5 33.5 32.9 24.2 20.2 22.7 33.8 27.4 27.4 34.3 29.6
17.0 13.0 14.7 22.0 25.0 18.2 17.6 21.8 16.8 15.7 12.2
4.4 4.5 2.8 3.3 8.3 9.1 4.1 3.2 4.4 1.4 7.0
2.1 2.0 - 2.2 6.0 - 1.4 3.2 2.7 1.4 1.7
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.08 : Digui'm si us plau, Les eleccions autonòmiques no són gaire importants per a mi.                                        

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.09 Em podria dir quin partit o coalicio va votar en les darreres eleccions autonomiques de novembre del 2006?                

Base: Han respost (4) P.7                                                    

PP
CiU

ERC

PSC/PSOE

ICV - EUiA

Ciutadans. Partitdo de la ciudadania                                    

Altres partits. Especificar                                                    

NUL

EN BLANC                                                                          

NO VA VOTAR                                                                    

No ho recorda                                                                     

No contesta                                                                        

P.10 Em podria dir quin partit o coalicio va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                         

Base: Total Entrevistats                                                      

PP

CiU

ERC

PSC / PSOE

ICV - EUiA

Ciutadans. Partit de la ciudadania                                       

Altres partits. Especificar                                                    

NUL

EN BLANC                                                                          

NO VA VOTAR                                                                    

No tenia l'edat / nacionalitat per poder votar                       

No ho recorda                                                                     

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

518 200 143 91 84 22 74 124 113 70 115

12.7 9.5 11.9 18.7 15.5 9.1 13.5 11.3 17.7 8.6 12.2
18.5 19.5 14.7 22.0 19.0 27.3 13.5 19.4 17.7 21.4 18.3
34.9 35.5 44.1 26.4 27.4 18.2 37.8 35.5 32.7 42.9 33.0
29.5 32.0 28.0 28.6 27.4 36.4 29.7 29.0 28.3 25.7 32.2
2.7 1.5 1.4 2.2 8.3 9.1 4.1 1.6 1.8 1.4 3.5
1.5 2.0 - 2.2 2.4 - 1.4 3.2 1.8 - 0.9

1309 302 361 320 326 81 181 312 257 181 297

4.7 4.3 5.0 4.1 5.5 1.2 1.7 4.2 6.2 6.6 5.7
25.2 18.2 21.3 26.3 35.0 29.6 28.7 25.6 20.6 27.6 23.9
14.1 23.2 17.5 10.9 5.2 21.0 18.8 12.2 12.8 7.7 16.5
22.5 15.9 21.1 26.3 26.4 13.6 21.5 26.6 23.0 26.5 18.2
9.0 15.6 11.4 5.9 3.4 3.7 6.6 8.3 10.9 11.0 9.8
2.8 3.6 2.5 4.4 0.9 1.2 2.2 2.9 3.1 5.0 2.0
0.7 1.7 0.3 0.6 0.3 - 0.6 1.0 0.4 0.6 1.0
0.2 0.7 - 0.3 - - - 0.6 0.4 - -
3.6 3.0 3.9 4.1 3.4 7.4 3.3 2.2 3.5 2.8 4.7
0.2 0.3 - 0.3 0.3 - - - 0.4 0.6 0.3
2.5 1.3 2.5 1.3 4.9 2.5 3.9 3.2 1.6 3.3 1.3

14.4 12.3 14.7 15.6 14.7 19.8 12.7 13.1 17.1 8.3 16.5

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

6.9 3.4 8.5 6.6 9.5 4.9 5.9 5.3 7.6 10.0 7.3
14.2 8.2 13.1 14.4 22.7 17.5 17.6 13.8 11.9 15.9 12.6
9.7 12.4 11.9 8.3 5.1 8.7 11.4 9.2 10.0 6.8 10.9

31.6 29.9 33.1 36.5 26.8 32.0 29.8 31.7 32.2 34.7 30.1
3.9 4.4 5.4 4.1 1.5 1.9 3.9 3.9 4.6 3.2 4.4
0.1 0.2 - - - - - - - 0.4 -
0.3 0.2 0.2 0.2 0.5 - - 0.7 - 0.8 -
0.2 0.4 - 0.2 0.2 - 0.4 0.5 0.3 - -
1.9 1.2 1.6 2.4 2.7 2.9 2.4 0.7 1.4 2.4 2.9

11.0 15.7 10.3 9.0 8.0 5.8 11.4 13.3 10.5 7.6 12.1
3.8 10.6 2.0 1.0 0.5 2.9 2.4 4.6 4.3 4.0 3.4
8.2 7.6 5.0 7.1 13.9 12.6 9.0 8.5 7.3 8.4 6.8
8.3 6.0 8.9 10.2 8.5 10.7 5.9 8.0 10.0 6.0 9.5
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.11 En relacio amb el total d'ingressos nets mensual que entren actualment a la seva llar com acostuma a arribar a final de mes?

Base: Total Entrevistats                                                      

Amb molta dificultat                                                           

Amb dificultat                                                                     

Ni amb facilitat ni amb dificultat                                         

Amb facilitat                                                                       

Amb molta facilitat                                                             

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.12 Em podria dir si en el darrer any ha tingut algun retard en el pagament de....                                            

Base: Han respost (1 o 2) P.11                                            

Lloguer o pagament d'hipoteca d'habitatge                          

Prestec de consum                                                              

Rebuts de l'aigua, telefon, electricitat, etc...  

Cap d'aquets                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta/No procedeix                                                   

P.13 I de cara a l'any que ve, voste creu que aquesta situacio millorara, seguira igual o empitjorara?                         

Base: Total Entrevistats                                                      

Millorara                                                                             

Seguira igual                                                                       

Empitjorara                                                                         

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.14 Voste te targeta de credit?                                                                                               

Base: Total Entrevistats                                                      

Si

No

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

12.8 12.5 12.3 8.8 17.8 9.7 12.9 13.3 13.5 13.1 12.1
34.4 32.7 38.1 36.0 30.5 27.2 32.9 33.7 35.7 42.2 32.0
11.5 7.0 11.1 13.4 15.9 13.6 14.9 10.8 9.5 8.0 13.8
35.9 41.4 34.3 34.5 32.4 44.7 33.7 37.4 35.7 31.5 36.4
4.6 5.2 3.8 6.8 2.7 4.9 5.1 4.1 5.1 4.8 4.1
0.3 1.0 - - 0.2 - - 0.7 - 0.4 0.5
0.4 0.2 0.4 0.5 0.5 - 0.4 - 0.5 - 1.0

863 227 254 184 198 38 117 205 182 139 182

7.4 9.7 11.8 5.4 1.0 7.9 3.4 9.8 6.6 7.2 8.2
5.3 9.3 6.7 3.8 0.5 5.3 3.4 6.3 4.9 5.0 6.0
8.8 12.3 11.4 8.7 1.5 13.2 6.0 6.3 7.7 7.9 14.3

84.2 76.2 79.9 87.0 96.5 81.6 88.9 84.9 84.1 84.2 81.3
1.3 4.0 - - 1.0 - 1.7 1.5 2.7 0.7 -
0.5 0.4 0.4 0.5 0.5 - 0.9 0.5 - 0.7 0.5

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

18.8 21.9 20.4 15.8 16.1 18.4 16.9 20.6 17.8 22.3 17.0
49.5 51.6 52.6 53.3 39.3 52.4 48.6 50.2 49.7 49.8 48.1
25.2 23.5 22.8 24.8 30.5 19.4 26.7 22.7 25.1 23.1 29.6
6.5 3.0 4.2 6.1 13.9 8.7 7.8 6.4 7.3 4.8 5.3
0.1 - - - 0.2 1.0 - - - - -

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

67.7 71.3 80.0 73.0 42.7 60.2 69.4 70.9 64.3 66.1 68.9
32.2 28.7 19.8 27.0 57.1 39.8 30.2 29.1 35.7 33.9 30.8
0.1 - - - 0.2 - 0.4 - - - -
0.1 - 0.2 - - - - - - - 0.2
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.15 Dels següents productes de credit, quins esta pagant en aquest moment?  

Base: Total Entrevistats                                                      

Credit hipotecari de l'habitatge familiar                               

Credit hipotecari d'altres habitatges                                    

Credit per la compra d'un automobil                                    

Credit personal de consum: parament de la llar                    

Pagaments fraccionats o targetes de credit (no de 

debit)

Credit per estudis o vacances                                              

Cap d'aquets                                                                       

P.16 Normalment la targeta de credit (no debit) la utilitza....?                                                               

Base: Té targeta de crédit                                                   

Durant tots els dies del mes                                                

Mes durant la segona quinzena del mes                               

M'ajuda a arribar a final de mes                                          

Nomes per compres imprevistes                                          

Altres (especificar)                                                              

No la utilitza / La usa poc                                                    

Per a determinades compres (Viatges, gasolina,                   

restaurants)                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.17 Considerant els ingressos i les despeses de la llar, ha pogut estalviar en els darrers tres mesos?                        

Base: Total Entrevistats                                                      

SI

NO

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.18 Creu voste que les possibilitats d'estalvi de la seva unitat familiar durant el proper any seran superiors, iguals o inferiors que les d'aquest any?                                                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Superiors                                                                            

Iguals                                                                                 

Inferiors                                                                              

No ho sap                                                                           

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

34.9 43.2 58.9 26.3 3.9 32.0 36.5 42.4 39.7 33.1 23.5
4.6 5.2 5.0 7.1 1.0 1.9 6.3 3.9 5.4 2.8 5.3

16.3 22.3 22.2 16.3 1.5 11.7 18.8 19.3 18.4 15.9 10.9
13.4 13.5 17.1 15.1 6.8 3.9 13.7 16.1 11.4 14.3 13.8
15.0 21.1 17.3 13.6 6.1 10.7 10.6 16.3 12.7 19.9 16.5

1.9 3.6 2.0 1.0 0.5 - 2.4 2.1 2.7 1.6 1.2
43.1 31.3 20.4 44.3 84.4 54.4 38.8 36.2 42.4 44.2 50.2

1236 358 403 300 175 62 177 309 238 166 284

24.8 25.1 25.6 24.3 22.9 25.8 24.9 24.3 27.7 22.9 23.6
2.6 4.2 2.2 1.7 1.7 1.6 1.7 3.9 1.7 3.6 2.1
7.1 5.3 9.2 7.0 6.3 6.5 6.2 11.3 6.7 7.2 3.5

52.2 55.3 49.9 50.3 54.3 41.9 52.5 50.2 45.8 53.6 60.9
3.2 2.5 3.2 3.7 4.0 4.8 4.5 3.6 4.2 2.4 1.4
5.7 4.5 6.9 6.0 4.6 11.3 4.0 4.5 8.8 5.4 4.2
3.3 1.4 2.2 6.3 4.6 6.5 5.6 2.3 3.8 1.8 2.8

0.6 1.1 0.7 0.3 - 1.6 0.6 - 0.4 2.4 0.4
0.5 0.6 - 0.3 1.7 - - - 0.8 0.6 1.1

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

40.8 52.4 39.5 38.7 30.2 45.6 34.5 39.2 44.3 41.0 41.7
58.5 46.6 59.9 60.6 69.0 53.4 64.7 59.2 55.1 59.0 57.8
0.7 1.0 0.6 0.5 0.7 1.0 0.8 1.6 0.5 - 0.2
0.1 - - 0.2 - - - - - - 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

14.0 18.7 16.5 11.2 7.8 9.7 15.7 14.7 12.7 15.1 13.6
60.0 58.2 60.7 65.2 56.3 62.1 54.9 61.9 62.2 60.6 58.5
21.3 21.1 18.7 20.4 25.6 19.4 25.1 17.9 20.5 20.7 24.0
4.7 2.0 4.2 3.2 10.2 8.7 4.3 5.5 4.6 3.6 3.9
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.19 Considera que la seva situació actual és adequada o inadequada per realitzar compres importants (cotxes, mobles, electrodomèstics, ordinadors, etc...)?                                                                                                  

Base: Total Entrevistats                                                      

Si, es un bon moment                                                          

No es adequat pero tampoc es dolent                                  

És un moment inadequat                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.20 A l'hora de fer una compra important (cotxes, mobles, electrodomestics, ordinadors, etc...), quina de les següents actituds s'acosta mes al seu comportament habitual?                                                                                   

Base: Total Entrevistats                                                      

Espero a tenir els diners estalviats                                      
Espero tenir una part del diners i fracciono la   

resta amb la targeta                                                            

Espero tenir una part del diners i demano un                        

credit per la resta                                                               

Com no tinc els diners fracciono o demano un                      

credit pel total

Altres (Especificar)

Demana ajuda als fills                                                         

Depèn del moment / de la necessitat                                    

No fa compres importants                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.21. La seva residencia habitual es de propietat o de lloguer?                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Propietat                                                                            

Cessio: propietat d'un familiar i jo en disposo   

Lloguer                                                                               

Altres (especificar)                                                              

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

17.3 17.1 19.6 18.7 13.2 16.5 14.5 17.4 19.2 16.3 18.0
27.8 32.5 31.7 26.5 18.5 32.0 33.3 30.3 23.0 23.9 27.4
52.6 49.8 47.6 51.8 62.9 46.6 50.6 50.5 55.4 58.6 51.5
1.8 0.6 0.6 2.2 4.1 1.9 1.6 1.6 1.6 1.2 2.4
0.5 - 0.4 0.7 1.2 2.9 - 0.2 0.8 - 0.7

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

57.1 57.0 48.2 54.0 71.2 58.3 53.7 58.5 57.8 51.0 60.4
10.2 12.7 12.3 11.2 3.4 6.8 11.4 9.4 11.1 9.2 10.9

12.3 15.7 14.9 13.1 3.9 13.6 14.1 13.3 12.7 11.6 9.7

14.7 13.5 20.0 17.0 7.3 12.6 14.9 14.2 13.8 19.9 13.3

0.4 - 0.6 0.7 0.5 1.0 0.4 0.5 0.3 0.4 0.5
0.3 - - - 1.5 - 0.4 0.2 - 0.4 0.7
1.1 0.6 2.0 0.5 1.2 1.0 1.6 1.6 0.5 0.8 1.0
1.4 - 0.2 1.0 4.9 3.9 1.2 0.7 1.4 1.6 1.5
1.5 0.4 1.4 0.7 3.9 1.9 1.6 0.7 1.6 3.2 1.2
1.0 - 0.4 1.7 2.2 1.0 0.8 0.9 0.8 2.0 0.7

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

86.2 82.9 88.3 91.0 82.7 90.3 89.8 87.2 90.5 90.4 75.2
2.4 2.8 3.2 1.5 1.7 1.9 4.3 3.4 1.4 1.2 1.7

11.3 14.3 8.3 7.3 15.4 7.8 5.1 9.2 8.1 8.4 23.1
0.2 - 0.2 0.2 0.2 - 0.8 0.2 - - -
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.22. Te una segona residencia? (la seva unitat familiar)                                                                      

Base: Total Entrevistats                                                      

Si, de propietat                                                                   

Si, en cessio: de propietat d'un familiar i jo en 

disposo                                                                               

Si, de lloguer                                                                       

No

No contesta                                                                        

P.23. Te alguna altra propietat? (la seva unitat familiar)                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Si
No

No contesta                                                                        

P.24. De quin tipus?                                                                                                           

Base: Té altres propietats                                                   

Propietat immobiliaria: casa, pis                                          

Terreny                                                                               

Local comercial                                                                   

Garatge                                                                              

Altres (especificar)                                                              

No contesta                                                                        

P.25 De quants cotxes disposa la seva unitat familiar?                                                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

0

1

2

3

4

5 ó más                                                                              

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

20.0 17.9 13.7 29.4 21.0 13.6 19.6 15.6 21.6 20.3 25.0
2.5 2.8 1.8 2.7 2.9 1.0 2.0 3.2 1.9 2.4 3.2

0.9 1.4 0.6 1.0 0.7 1.0 0.8 0.7 0.8 0.4 1.7
76.5 77.9 83.9 66.7 75.4 84.5 77.6 80.5 75.4 76.9 70.1
0.1 - - 0.2 - - - - 0.3 - -

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

19.6 20.1 17.9 23.1 17.8 33.0 21.6 18.1 16.5 19.9 19.4
80.2 79.9 81.9 76.6 82.2 67.0 78.0 81.9 83.2 80.1 80.6
0.1 - 0.2 0.2 - - 0.4 - 0.3 - -

359 101 90 95 73 34 55 79 61 50 80

40.4 35.6 37.8 45.3 43.8 41.2 38.2 29.1 45.9 42.0 47.5
30.9 32.7 25.6 33.7 31.5 73.5 45.5 39.2 26.2 8.0 12.5
12.0 11.9 14.4 11.6 9.6 2.9 7.3 25.3 9.8 14.0 6.3
35.7 40.6 41.1 28.4 31.5 14.7 29.1 39.2 39.3 38.0 41.3
5.0 5.0 6.7 4.2 4.1 2.9 3.6 5.1 - 16.0 3.8
0.3 - - 1.1 - - 1.8 - - - -

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

15.8 7.6 6.0 9.0 44.6 12.6 7.8 12.4 12.7 15.1 28.2
45.9 40.2 48.0 50.9 45.4 31.1 32.5 42.9 48.6 54.2 53.6
30.7 38.6 40.9 29.7 9.3 40.8 45.1 37.2 31.9 24.3 15.0
6.1 10.4 4.0 9.0 0.7 14.6 12.5 5.5 4.6 5.2 2.7
1.4 3.2 1.0 1.0 - 1.0 1.2 1.8 2.2 1.2 0.5
0.2 - 0.2 0.5 - - 0.8 0.2 - - -
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

P.26 Algun d'aquests vehicles son de luxe (import superior als 30.000 euros)?              

Base: Té Cotxe                                                                   

Si

No

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.27 Te servei domestic a casa seva?                                                                                           

Base: Total Entrevistats                                                      

No en té                                                                              

Sí extern i ve un dia a la setmana                                        

Sí, extern i ve entre dos i tres dies a la setmana

Sí, extern i ve cada dia                                                        

Sí, intern: viu a la seva llar                                                  

No ho sap                                                                           

P.28 Te voste o la seva unitat familiar...                                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Assegurança privada de salut                                              

Pla de pensions                                                                   

Fons d'inversio                                                                    

Accions de borsa                                                                 

Objectes d'art com a inversio                                              

Cap d'aquets                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412
2412 810 739 592 271 165 433 620 499 309 386
1.32 1.61 1.47 1.44 0.66 1.60 1.70 1.42 1.35 1.23 0.94
0.88 0.89 0.73 0.88 0.67 0.92 0.93 0.86 0.84 0.81 0.76

1539 464 474 374 227 90 235 382 323 213 296

10.9 11.6 9.1 15.8 5.3 10.0 11.9 10.2 9.3 10.8 13.2
87.5 87.7 89.5 82.9 90.7 88.9 85.5 89.0 89.2 87.8 84.8
1.4 0.6 1.3 1.3 3.5 1.1 2.1 0.8 1.5 1.4 1.7
0.1 - 0.2 - 0.4 - 0.4 - - - 0.3

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

82.2 81.3 79.4 88.1 80.7 86.4 88.2 82.1 81.9 83.3 76.9
10.1 10.8 12.1 5.4 11.7 8.7 4.7 12.2 11.9 7.6 11.7
5.0 5.8 5.8 3.9 4.1 3.9 4.7 3.9 4.9 4.0 7.3
2.2 1.6 2.8 2.4 2.0 1.0 2.4 1.6 1.1 4.4 2.7
0.5 0.6 - - 1.5 - - 0.2 0.3 0.8 1.2
0.1 - - 0.2 - - - - - - 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

33.8 39.2 38.1 35.0 20.5 23.3 34.1 33.7 29.7 29.5 42.5
36.8 35.5 47.4 50.9 11.5 45.6 37.3 34.4 38.4 35.1 36.7
15.1 15.3 16.1 21.7 7.1 16.5 13.3 14.0 16.2 14.3 16.5
12.4 14.1 11.3 15.3 8.8 7.8 12.2 12.4 10.8 13.9 14.3
1.9 1.6 2.4 2.7 1.0 - 1.6 1.8 2.2 1.2 2.9

40.2 32.5 32.9 34.3 64.6 42.7 42.4 41.3 43.0 42.2 33.5
1.7 4.8 0.2 0.5 1.0 1.0 1.2 2.5 0.8 1.6 2.2
0.5 0.4 0.4 0.2 1.0 - - 0.2 0.5 0.8 1.0
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.29 La seva llar disposa dels següents bens...                                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Televisor de pantalla plana de 32" o superior                       

Televisio de pagament: per cable (imagenio...),   

satel·lit (digital +), etc..                                                      

Ordinador                                                                            

Internet                                                                              

Aire condicionat                                                                  

Consola de videojocs                                                           

Ipod, mp4 o similars                                                            

DVD gravador de televisio                                                   

Home cinema                                                                      

Cap d'aquets                                                                       

No ho sap                                                                           
No contesta                                                                        

P.30 A les darreres vacances que ha fet fora de la seva llar, em podria dir, aproximadament, quants diners es va gastar en conjunt a tota la seva unitat familiar?                                                                                            

Base: Total Entrevistats                                                      

De 0 a 100                                                                         

De 101 a 300                                                                     

De 301 a 600                                                                     

De 601 a 800                                                                     

De 801 a 1000                                                                   

De 1001 a 2000                                                                 

De 2001 a 3000                                                                 

Más de 3000                                                                      

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

14.6 18.5 16.7 12.4 9.3 10.7 14.1 13.1 15.7 15.9 15.5
25.2 27.7 29.6 29.9 12.2 17.5 19.6 24.1 25.4 30.7 28.4

67.8 87.6 85.3 68.6 21.2 60.2 70.6 68.6 68.9 64.1 68.4
57.6 76.9 71.6 60.8 13.7 45.6 55.7 58.5 61.1 55.4 59.2
42.4 49.4 45.8 41.1 30.7 35.9 40.4 37.6 44.6 43.0 47.8
31.5 44.6 49.0 22.9 2.4 24.3 32.2 38.8 28.9 32.7 26.7
34.1 44.6 44.2 32.6 10.2 31.1 32.2 35.3 31.9 33.1 37.4
25.3 34.7 30.6 26.0 6.8 13.6 25.5 25.0 23.8 24.3 30.6
16.1 24.5 16.3 11.7 10.2 21.4 12.5 16.5 17.0 17.5 15.0
10.9 1.6 2.0 9.2 34.9 5.8 8.6 9.6 11.1 13.9 12.9
0.5 0.2 - - 2.0 1.0 0.4 0.2 0.5 - 1.0
0.5 0.4 0.2 1.0 0.7 - 0.4 0.9 0.8 0.4 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

6.5 3.6 3.6 8.0 12.0 16.5 6.3 7.1 6.5 3.2 5.3
5.4 5.2 4.0 5.1 7.6 6.8 6.3 5.3 5.1 5.6 4.6
9.7 15.5 8.3 6.6 7.3 5.8 10.6 9.6 11.1 8.0 10.0
2.7 3.4 3.0 2.4 1.7 2.9 2.7 2.5 3.0 3.2 2.2
7.2 8.6 9.5 5.4 4.4 8.7 5.9 7.1 6.2 7.2 8.5

15.9 17.7 21.6 15.1 7.6 13.6 14.9 19.5 17.0 13.1 14.1
8.8 9.8 13.3 9.0 2.0 3.9 9.8 8.0 8.9 11.2 8.7
5.9 8.6 7.1 5.8 1.2 2.9 5.5 4.6 6.8 7.6 6.6

38.0 27.7 29.6 42.6 56.3 38.8 38.0 36.2 35.4 41.0 40.0

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1133 363 355 236 179 63 158 278 239 148 247
1929753 683262 681297 405056 160138 67775 255645 430542 420960 278955 475876
1703.22 1882.26 1919.15 1716.34 894.63 1075.79 1618.01 1548.71 1761.34 1884.83 1926.62
2273.02 2836.73 2005.75 1898.61 1707.60 1299.01 1802.46 1881.02 2602.39 1690.50 2970.90
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.31 Ha demanat en alguna ocasio un credit per poder-se pagar unes vacances?             

Base: Total Entrevistats                                                      

Si

No

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

3.1 3.0 5.4 1.7 1.7 1.9 2.7 4.1 1.6 3.6 3.4
96.7 96.4 94.4 98.3 98.3 98.1 97.3 95.9 98.4 95.6 96.1
0.2 0.6 - - - - - - - 0.8 0.2
0.1 - 0.2 - - - - - - - 0.2
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.32 Quina es la despesa mes gran que ha fet la seva unitat familiar en el darrer any?                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

600 o menos                                                                       

De 601 a 1.000                                                                  

De 1.001 a 2.000                                                               

De 2.001 a 5.000                                                               

De 5.001 a 10.000                                                             

De 10.001 a 20.000                                                           

De 20.001 a 50.000                                                           

De 50.001 a 100.000                                                         

Más de 100.000                                                                 

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

14.3 11.8 9.5 15.3 22.2 29.1 12.5 14.7 12.4 12.7 13.8
7.4 7.4 10.3 4.4 7.1 3.9 7.5 8.5 7.3 4.4 9.2

12.5 13.7 15.7 11.2 8.5 7.8 12.2 14.0 12.7 11.6 12.9
11.4 13.7 14.1 10.0 6.8 6.8 10.2 10.8 13.0 12.4 12.1
6.0 7.6 4.2 7.3 4.9 3.9 7.8 6.2 3.5 9.6 5.1
7.5 7.6 9.7 9.0 3.2 7.8 9.8 7.1 8.9 6.8 5.6
4.9 6.2 6.9 4.9 1.0 7.8 4.7 6.0 4.6 4.8 3.6
0.9 1.2 1.0 1.5 - 1.9 2.0 1.4 - 0.8 0.5
2.4 2.6 4.0 2.2 0.5 3.9 2.7 3.2 1.6 0.8 2.7

32.6 28.3 24.6 34.3 45.9 27.2 30.6 28.2 35.9 36.3 34.5

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1232 360 380 270 222 75 177 313 237 160 270
36446862 5944089 18333958 10162446 2006369 5317174 7661590 14649597 2399026 1702175 4717300
29583.49 16511.36 48247.26 37638.69 9037.70 70895.65 43285.82 46803.82 10122.47 10638.59 17471.48

248666.99 51682.87 386656.26 249466.91 81074.10 380071.05 376699.11 351462.47 29957.89 36190.92 62591.43
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

DADES SOCIODEMOGRÁFIQUES                                                                                                       

P.35 I a on va neixer?                                                                                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

Catalunya                                                                           

Unio Europea                                                                      

Resta del mon                                                                     

Andalusia                                                                            

Murcia                                                                                

Extremadura                                                                       

Comunitat Valenciana                                                         

Galícia                                                                                

Aragó                                                                                 

Madrid                                                                                
Castilla La Mancha                                                             

Castilla y León                                                                    

Navarra                                                                              

Astúries                                                                              

La Rioja                                                                              

País Basc                                                                           

Cantàbria                                                                            

Canàries                                                                             

Illes Balears                                                                        

No contesta                                                                        

P.36 I a quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                           

Base: Nascut fora de Catalunya                                          

En 1950 ó antes                                                                 

De 1951 a 1960                                                                 

De 1961 a 1970                                                                 

De 1971 a 1980                                                                 

De 1981 a 1990                                                                 

De 1991 a 2000                                                                 

En 2001 ó después                                                             

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

70.8 89.2 78.8 54.7 54.4 84.5 75.3 73.2 67.6 67.3 67.0
1.5 1.4 1.4 1.5 2.0 1.0 0.4 1.6 1.1 0.4 3.4
3.1 4.6 3.2 3.2 1.0 1.0 2.7 2.8 2.7 3.2 4.4

10.6 1.0 8.5 19.2 16.3 8.7 12.5 11.0 13.5 13.1 5.3
1.2 0.2 - 1.9 3.2 1.0 2.0 1.4 0.3 1.2 1.5
2.0 0.2 1.6 4.4 2.4 1.9 0.4 1.6 3.5 2.8 1.7
1.3 0.6 0.6 1.9 2.4 1.0 1.6 0.9 0.8 1.2 2.2
1.5 0.2 1.0 1.5 3.7 - 0.8 1.4 1.1 0.4 3.4
2.5 0.4 1.6 3.2 5.6 - 0.4 1.6 2.7 3.2 4.9
0.8 0.8 0.4 1.2 0.7 - - 0.5 1.4 0.4 1.5
1.8 - 1.0 2.2 4.4 - 2.0 1.4 1.9 2.8 1.7
2.0 0.2 1.4 3.9 3.2 1.0 1.2 2.1 2.4 3.2 1.7
0.2 0.2 0.2 0.2 - - - 0.2 0.3 - 0.2
0.1 0.4 - - - - - - 0.5 - -
0.1 - - 0.5 - - 0.4 - - - 0.2
0.2 0.2 0.4 - 0.2 - 0.4 0.2 - 0.4 0.2
0.1 0.2 - 0.2 - - - 0.2 - - 0.2
0.1 - - 0.2 0.2 - - - - 0.4 0.2
0.1 0.2 - - - - - - - - 0.2
0.1 - - - 0.2 - - - 0.3 - -

533 54 107 186 186 16 63 117 119 82 136

11.3 - - 5.4 26.9 12.5 9.5 4.3 5.0 13.4 22.1
20.5 - 3.7 21.5 34.9 18.8 30.2 22.2 18.5 22.0 15.4
28.1 - 22.4 38.7 29.0 37.5 23.8 25.6 36.1 28.0 24.3
17.8 14.8 32.7 22.0 5.9 6.3 20.6 21.4 16.8 17.1 16.2
7.5 18.5 16.8 5.9 0.5 25.0 6.3 8.5 8.4 6.1 5.1
7.5 27.8 15.0 2.7 2.2 - 4.8 9.4 9.2 6.1 7.4
7.3 38.9 9.3 3.8 0.5 - 4.8 8.5 5.9 7.3 9.6
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.37 Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                          

Base: Total Entrevistats                                                      

Catalunya                                                                           

Unio Europea                                                                      

Resta del mon                                                                     

Andalusia                                                                            

Murcia                                                                                

Extremadura                                                                       

Comunitat Valenciana                                                         

Galícia                                                                                

Aragó                                                                                 

Madrid                                                                                

Castilla La Mancha                                                             

Castilla y León                                                                    
Navarra                                                                              

Ceuta i Melilla                                                                     

Astúries                                                                              

La Rioja                                                                              

País Basc                                                                           

Cantàbria                                                                            

Canàries                                                                             

Illes Balears                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

44.4 45.4 45.0 41.4 45.6 76.7 51.4 45.0 38.4 33.1 43.9
1.8 1.8 1.8 1.5 2.2 1.0 0.4 2.5 0.8 1.2 3.4
2.7 5.0 3.2 1.9 0.2 1.0 2.4 3.0 2.7 1.6 3.9

22.3 24.3 23.8 22.6 17.8 12.6 25.9 25.2 26.2 30.7 10.9
2.7 1.4 2.0 2.9 4.9 1.0 2.7 2.5 2.2 4.4 2.7
4.1 3.4 4.4 4.9 3.7 1.0 1.2 3.9 7.6 4.4 3.4
3.0 1.8 2.8 3.2 4.4 1.0 2.0 3.0 2.7 2.4 4.6
2.4 1.8 3.2 1.5 2.9 - 1.2 2.3 2.7 2.0 3.6
4.2 3.8 2.8 5.4 5.4 - 2.7 2.8 4.1 3.2 8.5
0.7 0.2 1.0 1.0 0.7 - 0.4 0.2 0.8 0.8 1.5
4.2 3.6 4.4 4.4 4.4 1.9 4.7 3.2 4.1 5.6 4.6
4.3 3.8 3.2 5.8 4.9 1.9 1.6 3.7 5.4 6.0 5.3
0.4 1.2 0.2 0.2 - - 0.4 - 1.1 - 0.7
0.1 - 0.2 0.2 - - - 0.2 - 0.4 -
0.2 0.6 - - - - - - 0.5 0.4 -
0.4 0.2 0.6 0.5 0.5 - 0.8 0.7 0.3 - 0.5
0.4 0.6 0.2 0.5 0.5 - 1.2 0.2 - 0.4 0.7
0.2 0.4 0.2 - - - - 0.5 - 0.4 -
0.1 - - 0.2 0.2 - - 0.2 - 0.4 -
0.4 - 0.8 0.5 0.2 1.0 - - - 0.8 1.0
0.8 0.6 0.2 1.2 1.5 1.0 1.2 0.5 0.5 2.0 0.5
0.2 0.2 0.2 0.2 - - - 0.5 - - 0.2
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.38 Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?         

Base: Total Entrevistats                                                      

Catalunya                                                                           

Unio Europea                                                                      

Resta del mon                                                                     

Andalusia                                                                            

Murcia                                                                                

Extremadura                                                                       

Comunitat Valenciana                                                         

Galícia                                                                                

Aragó                                                                                 

Madrid                                                                                

Castilla La Mancha                                                             

Castilla y León                                                                    
Navarra                                                                              

Ceuta i Melilla                                                                     

Astúries                                                                              

La Rioja                                                                              

País Basc                                                                           

Cantàbria                                                                            

Canàries                                                                             

Illes Balears                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.39 Des del punt de vista religios, voste es considera...                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Catolic practicant                                                               

Catolic no practicant                                                           

Agnostic                                                                             

No creient/Ateu                                                                   

Altres religions practicant                                                   

Altres religions no practicant                                               

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

43.7 48.2 41.9 39.9 44.1 76.7 51.8 44.5 37.6 31.9 42.2
1.5 1.4 1.4 1.7 1.7 1.0 0.8 1.6 1.6 0.4 2.7
3.0 5.4 2.6 3.4 0.2 1.0 2.0 3.4 2.4 3.2 4.1

21.8 20.1 24.8 23.4 18.5 14.6 23.5 23.9 25.9 31.1 10.9
2.9 1.4 2.0 4.4 4.4 1.0 3.9 1.8 2.7 4.8 2.9
4.2 4.6 4.4 4.4 3.2 1.9 1.6 3.9 8.4 3.6 3.2
3.0 1.0 2.8 3.6 4.9 1.0 2.0 2.5 2.4 2.8 5.1
2.6 2.2 3.0 1.5 3.9 - 2.0 2.3 2.4 0.8 5.3
4.7 3.2 4.8 4.1 7.1 - 2.0 2.8 6.2 4.8 8.3
1.0 0.8 1.0 1.7 0.7 - 1.2 0.7 0.8 0.8 1.9
3.8 4.2 3.4 3.2 4.6 1.0 5.5 2.5 4.1 5.6 3.6
4.5 5.0 4.0 4.9 4.1 1.0 2.0 4.8 3.0 6.8 6.6
0.7 0.6 0.8 0.7 0.5 - - 0.7 0.8 0.4 1.2
0.2 - 0.4 0.2 - - 0.4 0.5 - - -
0.5 0.6 0.8 0.5 0.2 - 0.8 0.9 0.8 0.4 -
0.2 - 0.6 0.2 - - 0.4 0.5 - 0.4 -
0.6 0.6 0.4 1.2 0.2 - 0.4 1.1 0.3 0.8 0.5
0.3 0.2 0.6 0.2 - - - 0.5 0.3 - 0.5
0.1 - - 0.2 - - - - - 0.4 -
0.3 0.4 0.2 - 0.5 - - 0.5 - 0.8 0.2
0.4 - 0.4 0.2 1.0 1.0 - 0.5 0.3 0.4 0.5
0.1 0.2 - 0.2 - - - 0.2 - - 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

17.4 4.6 9.5 21.2 38.8 28.2 16.5 15.6 15.1 16.7 19.4
50.0 42.6 55.6 55.5 46.6 49.5 52.9 50.9 51.1 51.4 45.4
12.4 17.9 12.3 11.2 7.1 6.8 11.0 14.0 11.4 10.0 15.5
16.4 31.5 18.1 7.5 4.6 14.6 15.3 15.4 18.4 18.7 15.3
1.8 1.4 2.0 2.2 1.7 - 1.6 2.1 1.6 0.8 2.9
0.8 1.0 1.0 1.0 - - 2.4 0.7 0.3 0.8 0.5
0.8 0.4 1.4 0.5 1.0 1.0 0.4 0.9 1.1 1.6 0.2
0.5 0.6 0.2 1.0 0.2 - - 0.5 1.1 - 0.7
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.40 Quants fills te?                                                                                                          

Base: Total Entrevistats                                                      

0

1

2

3

4

5

6

7

9 ó mes                                                                              

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

27.9 71.3 14.9 7.3 11.5 26.2 26.3 26.6 28.4 27.5 30.6
19.6 18.3 26.8 18.5 13.4 19.4 20.8 20.6 17.0 21.5 18.9
35.6 8.6 47.2 49.4 40.5 37.9 38.8 35.8 36.5 35.5 32.0
11.1 0.8 9.5 19.7 17.1 7.8 8.6 10.8 13.2 10.0 12.6
4.2 0.4 1.4 4.6 11.7 6.8 3.9 4.4 3.0 4.0 4.6
0.9 - 0.2 0.5 3.4 1.9 1.6 1.1 0.5 0.8 0.5
0.2 - - - 1.0 - - 0.2 0.5 - 0.2
0.1 - - - 0.2 - - - - - 0.2
0.3 - - - 1.2 - - 0.2 0.5 0.4 0.2
0.2 0.6 - - - - - 0.2 0.3 0.4 -

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1824 499 504 411 410 103 255 435 369 250 412
2730 198 788 811 933 160 377 658 564 365 606
1.50 0.40 1.56 1.97 2.28 1.55 1.48 1.51 1.53 1.46 1.47
1.26 0.71 0.92 0.95 1.49 1.26 1.17 1.24 1.32 1.23 1.31
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.41 Quants d'ells viuen encara a la seva llar?                                

Base: Té fills                                                                       

0

1

2

3

4

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1317 144 429 381 363 76 188 320 265 182 286

35.5 4.9 3.5 39.6 81.3 36.8 30.9 32.8 32.5 36.3 43.7
32.8 61.8 33.3 37.0 16.3 30.3 33.5 32.5 32.5 35.7 31.8
26.3 28.5 52.4 18.6 2.5 26.3 33.0 28.4 29.1 22.5 19.2
4.7 3.5 10.0 3.7 - 6.6 2.7 5.0 6.0 3.8 4.5
0.5 - 0.7 1.0 - - - 0.9 - 1.1 0.7
0.2 1.4 - - - - - 0.3 - 0.5 -

1317 144 429 381 363 76 188 320 265 182 286

1315 142 429 381 363 76 188 319 265 181 286
1338 186 734 341 77 78 202 346 288 176 248
1.02 1.31 1.71 0.90 0.21 1.03 1.07 1.08 1.09 0.97 0.87
0.93 0.62 0.72 0.90 0.47 0.95 0.86 0.95 0.92 0.92 0.93
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.42 A quin tipus d'escola assisteixen o van assistir al seus fills?                   

Base: Té fills                                                                       

Publica                                                                               

Concertada religiosa                                                           

Concertada laica                                                                 

Privada religiosa                                                                 

Privada laica                                                                       

Altres (especificar)                                                              

Cap                                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1317 144 429 381 363 76 188 320 265 182 286

47.1 54.2 59.0 41.7 35.8 69.7 69.1 54.7 46.0 34.6 26.9
14.0 9.0 19.6 13.1 10.5 7.9 8.5 13.8 17.0 12.6 17.8
6.2 4.9 9.8 6.0 2.5 - 2.7 4.7 6.0 8.2 10.5
7.7 3.5 5.1 9.7 10.5 11.8 7.4 7.5 7.2 5.5 9.1
6.8 12.5 4.9 7.6 6.1 2.6 5.3 4.7 6.4 9.3 10.1
0.2 0.7 - - 0.6 - 0.5 - 0.4 - 0.3

13.4 10.4 3.7 17.6 21.8 5.3 5.9 10.9 15.5 22.0 16.1
5.7 4.2 0.5 5.5 12.7 3.9 6.4 4.7 3.8 6.0 8.4
3.8 1.4 0.7 5.8 6.3 1.3 2.1 2.8 3.4 4.9 6.3
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.43 Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                    

Base: Total Entrevistats                                                      

Catala                                                                                 

Castella

Totes dues                                                                          

Anglès                                                                                

Altres. Especificar                                                               

No procedeix                                                                       

No contesta                                                                        

P.43 Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina?                      

Base: Total Entrevistats                                                      

Catala                                                                                 

Castella

Totes dues                                                                          

Anglès                                                                                

Altres. Especificar                                                               

No procedeix                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.43 Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics?                    

Base: Total Entrevistats                                                      

Catala                                                                                 

Castella

Totes dues                                                                          

Anglès                                                                                

Altres. Especificar                                                               

No procedeix                                                                       

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

45.0 42.6 44.0 44.5 49.5 76.7 57.3 45.6 35.1 36.7 42.7
39.9 44.6 38.7 40.9 34.6 13.6 30.2 39.4 48.4 51.8 38.1
13.1 11.8 16.1 13.4 11.0 4.9 11.4 13.1 15.4 10.8 15.8
0.1 - 0.2 0.2 - 1.0 - - - - 0.2
0.8 0.6 0.6 0.5 1.7 - 0.8 1.1 - 0.8 1.5
1.0 0.4 0.4 0.5 2.9 3.9 0.4 0.7 1.1 - 1.5
0.1 - - - 0.2 - - - - - 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

35.7 46.8 41.1 36.7 14.6 53.4 41.2 39.4 29.2 29.1 34.0
21.1 21.9 25.6 22.4 13.2 5.8 16.9 21.8 26.5 30.3 16.3
21.2 23.7 27.2 21.7 10.5 12.6 21.6 17.4 21.6 20.3 27.4
0.4 0.6 0.4 0.2 0.2 1.0 0.4 - - - 1.2
0.3 0.2 0.4 0.5 0.2 - - - 0.8 - 0.7

19.5 6.4 4.4 16.5 57.1 26.2 18.0 19.3 20.8 17.1 19.2
0.4 - - 0.7 1.0 - 0.4 0.7 0.3 0.8 -
1.4 0.4 1.0 1.2 3.2 1.0 1.6 1.4 0.8 2.4 1.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

35.2 34.5 32.3 34.1 41.0 73.8 46.7 35.1 29.5 22.7 31.6
33.5 38.2 31.9 32.1 31.0 8.7 24.3 32.8 41.9 45.8 31.1
30.7 27.3 35.1 32.8 27.3 15.5 28.2 31.9 28.1 31.5 36.7
0.1 - - 0.2 - 1.0 - - - - -
0.3 - 0.4 0.5 0.2 - 0.8 0.2 0.3 - 0.2
0.2 - 0.2 0.2 0.2 - - - 0.3 - 0.5
0.1 - - - 0.2 1.0 - - - - -
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

SITUACIÓ OCUPACIONAL

P.44 Em podria dir quantes persones viuen a la seva llar?   

Base: Total Entrevistats                                                      

1

2

3

4

5

6

7

9 ó mes                                                                              

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

10.7 5.2 4.8 7.8 27.8 10.7 7.8 7.8 11.6 8.8 16.0
31.2 27.7 11.9 34.8 55.6 27.2 25.5 32.6 30.0 33.1 34.2
26.7 30.5 28.2 34.1 12.7 23.3 27.1 26.4 26.5 30.3 25.5
23.7 27.9 43.5 15.6 2.4 28.2 31.0 25.7 23.8 21.1 17.5
6.1 6.6 9.7 5.8 1.2 8.7 6.3 5.7 7.6 4.0 5.6
1.5 1.8 2.0 1.7 0.2 1.9 2.4 1.4 0.5 2.4 1.2
0.1 - - 0.2 - - - 0.2 - - -
0.1 0.4 - - - - - 0.2 - 0.4 -

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412
5270 1559 1751 1163 797 312 789 1287 1063 723 1096
2.88 3.11 3.47 2.83 1.94 3.03 3.09 2.95 2.87 2.88 2.66
1.18 1.14 1.04 1.10 0.81 1.23 1.16 1.16 1.16 1.18 1.17
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.45 I d'aquestes persones, quantes tenen ingressos?                                                                           

Base: Total Entrevistats                                                      

0

1

2

3

4

5

6

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

0.3 0.2 - 0.5 0.5 - 0.4 0.2 - - 0.7
29.4 15.9 26.0 31.4 48.3 23.3 23.9 29.8 35.9 25.1 30.8
53.6 55.8 65.1 47.2 43.2 52.4 56.1 54.1 48.9 57.8 53.4
12.3 18.1 7.3 16.1 7.6 17.5 14.9 12.2 10.0 12.4 11.7
3.8 9.0 1.4 3.9 0.2 5.8 3.5 3.4 4.6 4.0 2.9
0.4 0.6 0.2 0.7 0.2 - 1.2 - 0.5 0.4 0.5
0.2 0.4 - 0.2 - 1.0 - 0.2 - 0.4 -

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412
3505 1120 931 800 654 216 512 827 684 497 769
1.92 2.23 1.85 1.95 1.60 2.10 2.01 1.90 1.85 1.98 1.87
0.80 0.88 0.62 0.87 0.67 0.89 0.81 0.77 0.82 0.80 0.77

Percepció de nivell de vida i actituds davant de la política

24Creuaments per edat i territori. Percentatges verticals



  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.46 Es voste la persona que mes ingressos economics aporta a la seva unitat familiar?       

Base: Total Entrevistats                                                      

Si

No, a parts iguals                                                                

No, es una altra persona                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.47 Quin es el nivell maxim de formacio que ha assolit?                          

Base: Han respost (2,3) P.46                                              

Sense estudis                                                                     

Estudis primaris no acabats                                                 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental                                    

Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Modul Professional 2 

i 3, Batxiller superior (l'antic)                                              

Universitari grau mig                                                           

Universitari grau superior                                                    

No ho sap                                                                           

P.48. A quina de les següents situacions laborals es troba voste actualment?   

Base: Han respost (2,3) P.46                                              

Treballa per compte propi                                                    

Treballa per compte d'altri                                                  

No treballa                                                                          

No contesta                                                                        

P.49. En quina situacio d'inactivitat es troba voste?                                                                          

Base: No treballa                                                                

Jubilat o pensionista (abans ha treballat)                             

Aturat i ha treballar abans                                                   

Pensionista (abans no ha treballat)                                      

Aturat i busca la primera feina                                            

Estudiant

Mestressa de casa                                                              

Viu de rendes                                                                      

Altra situacio (especificar)                                                   

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

47.9 28.7 51.6 54.3 60.7 42.7 44.7 45.6 47.3 49.8 53.2
7.2 6.0 7.1 7.3 8.8 12.6 5.5 7.8 6.8 6.0 7.5

44.4 65.1 40.7 38.2 29.8 43.7 49.0 46.6 45.9 44.2 38.1
0.4 0.2 0.4 0.2 0.7 1.0 0.8 - - - 1.0
0.1 - 0.2 - - - - - - - 0.2

943 357 241 187 158 58 139 237 195 126 188

2.9 - 0.8 1.6 13.9 5.2 2.9 2.1 3.6 4.8 1.1
11.5 0.8 4.1 18.2 38.6 22.4 12.9 11.8 9.7 11.9 8.0
33.0 23.2 34.4 48.7 34.2 31.0 37.4 35.9 29.2 39.7 26.1
29.7 42.3 37.3 15.0 7.0 20.7 20.9 32.9 35.4 26.2 31.4

9.3 12.0 10.4 9.1 1.9 3.4 10.1 5.9 11.3 8.7 13.3
13.6 21.6 12.9 7.5 3.8 17.2 15.8 11.4 10.8 8.7 19.7
0.1 - - - 0.6 - - - - - 0.5

943 357 241 187 158 58 139 237 195 126 188

7.3 7.6 10.0 7.0 3.2 6.9 10.1 7.2 6.2 8.7 5.9
47.9 62.2 67.2 34.8 1.9 43.1 50.4 50.6 47.2 39.7 50.5
44.6 30.0 22.8 58.3 94.9 50.0 39.6 42.2 46.2 51.6 43.6
0.1 0.3 - - - - - - 0.5 - -

421 107 55 109 150 29 55 100 90 65 82

31.8 - 7.3 25.7 68.0 48.3 30.9 29.0 23.3 38.5 34.1
15.4 31.8 25.5 14.7 0.7 3.4 16.4 15.0 20.0 16.9 13.4
4.8 - - 4.6 10.0 3.4 - 8.0 4.4 3.1 6.1
1.4 5.6 - - - - 1.8 1.0 - 3.1 2.4

14.5 56.1 1.8 - - 17.2 14.5 12.0 15.6 12.3 17.1
29.0 4.7 60.0 50.5 19.3 24.1 36.4 28.0 35.6 24.6 23.2
0.7 - - 0.9 1.3 - - - - 1.5 2.4
2.4 1.9 5.5 3.7 0.7 3.4 - 7.0 1.1 - 1.2
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.50 Quan treballava, ho feia per compte propi o compte d'altri?                                                               

Base: Jubilat o pensionista o aturat i ha                              

treballar abans                                                                    

Per compte propi                                                                 

Per compte d'altri                                                               

No ho sap                                                                           

P.51. Voste es/era?                                                                                                            

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

propi                                                                                   

Empresari o professional amb assalariats                            
Professional o treballador autònom (sense                           

assalariats)                                                                         

No ho sap                                                                           

P.52. Quantes persones te/tenia al seu carrec?                                                                                 

Base: Empresari o professional amb assalariats                   

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

P.53. Voste es/era?                                                                                                            

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Assalariat indefinit                                                              

Assalariat eventual o interi                                                  

Membre de cooperativa                                                       

Ajut familiar (sense remuneracio reglamentada en  

empresa o negoci familiar)                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

199 34 18 44 103 15 26 44 39 36 39

20.1 8.8 11.1 20.5 25.2 46.7 26.9 9.1 15.4 16.7 25.6
79.4 91.2 88.9 79.5 73.8 53.3 73.1 88.6 84.6 83.3 74.4
0.5 - - - 1.0 - - 2.3 - - -

109 30 26 22 31 11 21 21 18 17 21

25.7 30.0 19.2 27.3 25.8 36.4 28.6 23.8 22.2 23.5 23.8
72.5 66.7 80.8 68.2 74.2 63.6 71.4 76.2 77.8 70.6 71.4

1.8 3.3 - 4.5 - - - - - 5.9 4.8

28 9 5 6 8 4 6 5 4 4 5

71.4 77.8 60.0 100.0 50.0 75.0 100.0 60.0 75.0 75.0 40.0
21.4 11.1 40.0 - 37.5 25.0 - 40.0 - 25.0 40.0
3.6 - - - 12.5 - - - - - 20.0
3.6 11.1 - - - - - - 25.0 - -

610 253 178 100 79 33 89 159 125 80 124

70.8 54.9 82.6 82.0 81.0 66.7 69.7 71.7 71.2 68.8 72.6
25.7 42.7 16.3 12.0 10.1 18.2 28.1 25.8 26.4 26.3 25.0
0.2 - 0.6 - - 3.0 - - - - -
1.3 1.6 - 2.0 2.5 6.1 - 1.9 1.6 - 0.8

1.8 0.8 0.6 3.0 6.3 6.1 2.2 0.6 0.8 5.0 0.8
0.2 - - 1.0 - - - - - - 0.8
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.54. Quantes persones te/tenia al seu carrec?                                                                                 

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Cap                                                                                     

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.55. Treballa voste en el sector public, en el privat o a una organitzacio privada sense afany de lucre (associacio, ONG, etc)?                                                                                                                              

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Sector public (Administracio publica + empreses   

publiques)                                                                           

Sector privat                                                                       

Organitzacio privada sense afany de lucre (ONG's, 

associacions)                                                                      

No ho sap                                                                           

P.56 Fins a on voste sap, diria que l'empresa on treballa esta en una situacio de creixement o de recessio?                    

Base: Treballa (Sector privat)                                              

Creixement                                                                         

Ni l'un ni l'altra                                                                   

Recessio                                                                             

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.57 Independentment del tipus de contracte que tingui, les possibilitats de perdre la seva feina al llarg del proper any es ....?                                                                                                                            

Base: Treballa                                                                     

Molt probable                                                                     

Bastant probable                                                                 

Poc probable                                                                       

Gens probable                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

610 253 178 100 79 33 89 159 125 80 124

75.2 79.1 68.5 69.0 86.1 78.8 76.4 76.1 79.2 68.8 72.6
16.7 13.0 24.2 20.0 7.6 18.2 15.7 15.1 12.8 25.0 17.7
2.8 2.0 3.4 5.0 1.3 3.0 3.4 1.9 3.2 3.8 2.4
3.1 2.0 3.4 5.0 3.8 - 2.2 5.0 2.4 - 4.8
1.8 3.6 - 1.0 1.3 - 1.1 1.9 2.4 1.3 2.4
0.3 0.4 0.6 - - - 1.1 - - 1.3 -

610 253 178 100 79 33 89 159 125 80 124

30.5 32.0 32.0 32.0 20.3 21.2 46.1 30.2 34.4 28.7 19.4

67.5 65.6 68.0 66.0 74.7 72.7 52.8 68.6 64.8 68.8 77.4
0.8 1.2 - 2.0 - - - 0.6 - - 3.2

1.1 1.2 - - 5.1 6.1 1.1 0.6 0.8 2.5 -

295 140 110 42 3 19 35 79 57 33 72

71.9 77.9 66.4 69.0 33.3 52.6 68.6 75.9 73.7 66.7 75.0
9.2 5.0 11.8 14.3 33.3 21.1 11.4 5.1 7.0 12.1 9.7

13.6 12.9 16.4 9.5 - 15.8 17.1 15.2 10.5 15.2 11.1
5.1 4.3 5.5 4.8 33.3 10.5 2.9 3.8 8.8 3.0 4.2
0.3 - - 2.4 - - - - - 3.0 -

521 249 186 78 8 29 84 137 104 61 106

4.4 5.6 2.2 5.1 12.5 - 3.6 5.8 3.8 4.9 4.7
8.4 10.4 6.5 6.4 12.5 20.7 9.5 6.6 7.7 8.2 7.5

42.6 45.8 46.2 26.9 12.5 34.5 46.4 47.4 36.5 39.3 43.4
38.6 34.1 39.2 53.8 12.5 37.9 33.3 34.3 44.2 44.3 39.6
4.6 3.6 4.8 6.4 12.5 6.9 6.0 2.9 6.7 3.3 3.8
1.3 0.4 1.1 1.3 37.5 - 1.2 2.9 1.0 - 0.9
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.47 SP Quin es el nivell maxim de formacio que ha assolit el sustentador principal? (persona que aporta mes ingressos a la llar)?                                                                                                                            

Base: Total Entrevistats                                                      

Sense estudis                                                                     

Estudis primaris no acabats                                                 

ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental                                    

Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Modul Professional 2 

i 3, Batxiller superior (l'antic)                                              

Universitari grau mig                                                           

Universitari grau superior                                                    

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.48 SP A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador principal? (persona que aporta mes ingressos a la llar)?                                                                                                                          

Base: Total Entrevistats                                                      

Treballa per compte propi                                                    

Treballa per compte d'altri                                                  

No treballa                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.49 SP. En quina situacio d'inactivitat es troba el sustentador principal? (persona que aporta mes ingressos a la llar)?      

Base: No treballa                                                                

Jubilat o pensionista (abans ha treballat)                             

Aturat i ha treballar abans                                                   

Pensionista (abans no ha treballat)                                      

Aturat i busca la primera feina                                            

Estudiant

Mestressa de casa                                                              

Viu de rendes                                                                      

Altra situacio (especificar)                                                   

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

3.2 0.6 0.4 1.7 11.5 4.9 4.7 3.0 3.2 4.4 1.5
12.3 6.4 3.2 14.4 28.5 14.6 16.1 10.6 12.7 12.4 10.7
32.6 29.3 29.6 38.4 34.4 39.8 32.9 36.7 33.0 37.1 23.1
25.2 29.5 38.3 19.2 10.0 19.4 29.0 28.4 21.9 26.3 23.3

8.2 8.2 9.7 9.7 4.6 6.8 5.1 7.6 9.2 7.6 10.4
17.2 23.9 18.3 15.8 9.3 14.6 9.8 12.8 18.6 11.2 29.6
1.1 2.0 0.6 0.7 1.2 - 2.4 0.7 1.4 1.2 1.0
0.2 0.2 - - 0.5 - - 0.2 - - 0.5

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

17.4 22.5 22.2 19.2 3.2 25.2 19.6 20.9 14.3 13.1 15.5
54.7 70.3 73.0 56.7 11.2 47.6 54.9 54.1 59.2 58.2 51.0
27.4 6.4 4.8 23.8 84.6 27.2 24.7 25.0 25.9 28.7 32.3
0.4 0.6 - 0.2 1.0 - 0.8 - 0.5 - 1.0
0.1 0.2 - - - - - - - - 0.2

501 32 24 98 347 28 63 109 96 72 133

83.0 53.1 50.0 78.6 89.3 85.7 88.9 80.7 78.1 84.7 84.2
5.6 34.4 37.5 7.1 0.3 - 6.3 5.5 7.3 6.9 4.5
9.0 3.1 8.3 10.2 9.2 7.1 3.2 10.1 12.5 6.9 9.8
0.4 3.1 4.2 - - - - 0.9 1.0 - -
0.4 6.3 - - - - - 0.9 - - 0.8
0.8 - - 2.0 0.6 7.1 - 0.9 1.0 - -
0.6 - - 1.0 0.6 - - 0.9 - 1.4 0.8
0.2 - - 1.0 - - 1.6 - - - -
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.50 SP Quan treballava el sustentador principal, ho feia per compte propi o compte d'altri?    

Base: Jubilat o pensionista o aturat i ha                              

treballar abans                                                                    

Per compte propi                                                                 

Per compte d'altri                                                               

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.51 SP. El sustentador principal es/era?                                                                                      

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

propi                                                                                   

Empresari o professional amb assalariats                            
Professional o treballador autònom (sense                           

assalariats)                                                                         

No ho sap                                                                           

P.52 SP Quantes persones te/tenia el sustentador principal al seu carrec? t                

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

propi                                                                                   

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.53 SP. El sustentador principal es/era?                                                                                      

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Assalariat indefinit                                                              

Assalariat eventual o interi                                                  

Membre de cooperativa                                                       

Ajut familiar (sense remuneracio reglamentada en  

empresa o negoci familiar)                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

439 27 20 81 311 23 59 92 81 66 118

15.0 18.5 10.0 4.9 17.7 30.4 20.3 6.5 12.3 15.2 17.8
83.6 77.8 85.0 95.1 81.0 69.6 79.7 90.2 86.4 83.3 81.4
1.1 3.7 5.0 - 1.0 - - 3.3 1.2 - 0.8
0.2 - - - 0.3 - - - - 1.5 -

383 118 114 83 68 33 62 97 63 43 85

33.9 37.3 30.7 32.5 35.3 12.1 33.9 39.2 31.7 46.5 31.8
65.5 61.0 69.3 67.5 64.7 87.9 66.1 60.8 68.3 53.5 65.9

0.5 1.7 - - - - - - - - 2.4

383 118 114 83 68 33 62 97 63 43 85

43.3 46.6 40.4 45.8 39.7 36.4 48.4 40.2 46.0 51.2 40.0
11.5 9.3 12.3 10.8 14.7 - 14.5 15.5 11.1 11.6 9.4
3.7 6.8 1.8 2.4 2.9 3.0 1.6 3.1 4.8 9.3 2.4

21.7 22.9 21.9 19.3 22.1 33.3 22.6 20.6 14.3 18.6 24.7
19.8 14.4 23.7 21.7 20.6 27.3 12.9 20.6 23.8 9.3 23.5

1367 374 385 310 298 65 187 319 289 201 306

88.6 84.5 90.6 89.7 89.9 89.2 90.4 90.0 87.2 88.6 87.3
8.6 12.6 7.5 7.1 6.4 9.2 8.0 7.8 9.7 7.5 9.2
0.6 0.5 1.0 - 0.7 1.5 - 0.9 1.4 - -
0.4 0.3 - 0.6 0.7 - - - - - 1.6

1.8 2.1 0.5 2.6 2.3 - 1.6 1.3 1.7 4.0 1.6
0.1 - 0.3 - - - - - - - 0.3
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.54 SP Quantes persones te/tenia el sustentador principal al seu carrec?     

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Cap                                                                                     

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.55 SP Treballa el sustentador principal en el sector public, en el privat o a una organitzacio privada sense afany de lucre (associacio, ONG, etc)?                                                                                                         

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Sector public (Administracio publica + empreses   

publiques)                                                                           

Sector privat                                                                       

Organitzacio privada sense afany de lucre (ONG's, 

associacions)                                                                      

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.56 SP Fins a on voste sap, diria que l'empresa on treballa el sustentador principal> esta en una situacio de creixement o de recessio?

Base: Treballa (Sector privat)                                              

Creixement                                                                         

Ni l'un ni l'altra                                                                   

Recessio                                                                             

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.57 SP Independentment del tipus de contracte que tingui, el sustentador principal les possibilitats de perdre la seva feina al llarg del proper any es ....?                                                                                                

Base: Treballa                                                                     

Molt probable                                                                     

Bastant probable                                                                 

Poc probable                                                                       

Gens probable                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1367 374 385 310 298 65 187 319 289 201 306

59.3 56.4 55.3 61.9 65.1 61.5 64.7 57.7 60.2 56.2 58.2
20.8 22.7 26.8 16.5 15.1 23.1 16.0 23.5 19.0 26.4 18.3
7.5 5.9 8.1 7.1 9.1 6.2 5.3 9.4 6.6 6.5 8.5
6.7 6.7 6.5 6.8 7.0 3.1 7.0 5.0 9.0 6.0 7.5
5.2 8.0 2.6 6.5 3.7 4.6 5.9 4.4 4.5 4.0 7.2
0.6 0.3 0.8 1.3 - 1.5 1.1 - 0.7 1.0 0.3

1367 374 385 310 298 65 187 319 289 201 306

27.1 24.9 27.3 27.7 29.2 26.2 26.7 29.2 26.0 27.4 26.5

71.6 74.3 70.6 71.6 69.5 70.8 73.3 69.9 72.0 72.1 71.9
0.7 0.8 1.6 0.3 - 1.5 - 0.6 1.4 - 1.0

0.4 - 0.3 0.3 1.0 1.5 - 0.3 0.7 - 0.3
0.1 - 0.3 - 0.3 - - - - 0.5 0.3

708 261 255 162 30 36 104 163 158 101 146

73.6 77.0 74.9 73.5 33.3 75.0 69.2 79.1 75.3 71.3 69.9
8.5 5.7 9.8 9.3 16.7 8.3 13.5 6.1 10.1 5.0 8.2

10.7 11.1 11.4 9.3 10.0 2.8 15.4 9.2 9.5 10.9 12.3
6.6 5.4 3.9 7.4 36.7 11.1 1.9 5.5 5.1 11.9 8.2
0.6 0.8 - 0.6 3.3 2.8 - - - 1.0 1.4

1317 466 480 312 59 75 190 327 272 179 274

1.7 1.5 1.5 1.9 3.4 - 3.2 0.9 2.6 0.6 1.8
4.1 4.7 3.1 4.8 3.4 2.7 5.3 3.4 4.0 2.2 5.8

39.6 42.5 44.4 32.1 16.9 30.7 34.7 42.2 36.8 45.3 41.2
48.8 48.9 47.1 52.2 44.1 61.3 50.5 46.8 51.8 47.5 44.5
4.9 2.4 3.5 8.3 16.9 4.0 4.7 6.1 4.4 3.4 5.1
1.0 - 0.4 0.6 15.3 1.3 1.6 0.6 0.4 1.1 1.5
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  TOTAL                                  EDAT                                                                GRANDÀRIA DE MUNICIPI

                         

 DE 18 A 34 

       ANYS        

 DE 35 A 49 

       ANYS        

 DE 50 A 64 

       ANYS        

  65 ANYS O 

        MÉS         

   MENOR O

   IGUAL A  

  2.000 H.

  DE 2.001

  A 10.000

  HABITANTS 

  DE 10.001 

  A 50.000

  HABITANTS 

  DE 50.001 

  A 150.000 

  HABITANTS 

 DE 150.001 

 A 1.000.000

  HABITANTS 

   MÉS D'1

   MILIÓ

 D'HABITANTS

TOTAL                                                                                

P.58. Digui'm, si us plau, quin es el seu estat civil?                                                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

Casat                                                                                  

Amb parella estable                                                             

Divorciat                                                                             

Separat                                                                              

Vidu

Solter

No contesta                                                                        

P.59. Aproximadament, quins son els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Inferiors a 1.000 euros                                                       

Entre 1.000 euros i 2.000 euros                                         

Entre 2.001 euros i 3.000 euros                                         

Entre 3.001 euros i 4.000 euros                                         

Entre 4.001 euros i 5.000 euros                                         

Mes de 5.000 euros                                                            

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

60.5 29.7 76.4 79.3 59.8 59.2 64.3 64.9 57.3 67.7 52.2
6.1 15.1 5.4 1.7 0.2 3.9 7.1 8.3 4.3 4.4 6.3
3.1 1.0 5.0 4.9 1.7 1.9 3.5 1.4 3.2 3.2 4.9
2.7 1.4 3.4 3.4 2.9 2.9 2.4 2.5 3.8 1.2 3.2
8.0 0.4 0.8 5.1 29.3 13.6 5.1 6.7 9.2 4.8 10.9

19.4 52.0 9.1 5.4 6.1 18.4 17.6 15.8 22.2 18.7 22.3
0.2 0.4 - 0.2 - - - 0.5 - - 0.2

1827 502 504 411 410 103 255 436 370 251 412

15.6 4.2 5.8 13.4 43.9 26.2 14.5 14.0 15.4 17.5 14.3
29.0 28.1 29.8 28.7 29.3 18.4 31.0 32.1 31.4 29.5 24.5
23.0 31.5 31.2 21.4 4.4 20.4 24.3 24.8 21.4 26.7 20.4
9.5 12.7 12.5 9.7 1.5 11.7 9.0 8.5 10.0 8.0 10.7
4.0 6.2 4.6 3.9 0.7 3.9 3.5 3.4 4.6 3.6 4.6
3.1 3.8 3.4 4.1 0.7 2.9 3.1 2.5 2.7 2.0 4.6
8.3 10.2 4.8 9.0 9.5 11.7 9.4 8.3 6.8 7.6 8.5
7.6 3.4 8.1 9.7 10.0 4.9 5.1 6.4 7.8 5.2 12.4
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.01 Em podria dir si a voste la politica li interessa molt, bastant, poc o gens?

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt                                                                                   

Bastant                                                                              

Poc                                                                                     

Gens                                                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.02 Amb quina frequencia comenta o discuteix sobre politica amb altres persones? 

Base: Total Entrevistats                                                      

Amb molta frequencia                                                         
Amb bastant frequencia                                                      

Amb poca frequencia                                                           

Mai o gairebe mai                                                               

No ho sap                                                                           

P.03 Em podria dir, per quin partit sent mes simpatia?            

Base: Total Entrevistats                                                      

PP

CiU

ERC

PSC / PSOE

ICV - EUiA

Ciutadans. Partido de la ciudadania                                     

Altres partits. Especificar                                                    

Cap                                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

9.3 12.7 6.1 17.7 8.5 14.6 9.9 15.3 24.3 11.1 - 4.3 33.3
30.5 33.7 27.6 32.3 34.2 48.1 37.4 53.4 32.4 44.4 33.3 23.4 -
33.3 31.6 34.9 35.5 37.9 29.7 30.3 23.7 35.1 22.2 33.3 21.3 -
26.6 21.7 31.0 14.5 19.4 7.6 22.1 6.8 8.1 22.2 33.3 51.1 66.7
0.2 0.2 0.2 - - - 0.3 0.8 - - - - -
0.1 0.1 0.1 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

9.1 10.7 7.6 17.7 11.2 10.8 13.3 12.7 16.2 11.1 - 10.6 33.3
24.0 25.6 22.5 27.4 24.8 37.8 24.8 44.9 27.0 55.6 33.3 14.9 -
42.0 40.9 43.0 37.1 45.5 42.2 36.1 33.1 37.8 22.2 - 36.2 33.3
24.7 22.4 26.8 17.7 17.9 8.6 25.9 8.5 18.9 11.1 66.7 38.3 33.3
0.2 0.3 0.1 - 0.6 0.5 - 0.8 - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

6.1 6.7 5.5 80.6 3.0 - 0.3 - 16.2 - - - -
14.6 14.5 14.6 - 65.5 2.2 0.7 2.5 - - - 2.1 -
11.9 13.1 10.8 - 2.4 80.5 1.7 8.5 - 22.2 - 6.4 -
22.7 22.6 22.8 4.8 6.1 4.3 80.6 11.0 8.1 22.2 - 4.3 33.3
5.7 6.0 5.5 - 0.3 1.1 2.7 61.9 5.4 11.1 - - -
1.1 1.8 0.4 1.6 - - 0.3 - 37.8 - - - -
1.1 1.4 0.8 - 0.6 - 1.4 1.7 - 22.2 - 2.1 -

29.4 27.2 31.5 8.1 18.2 9.7 9.5 11.0 29.7 22.2 66.7 83.0 66.7
2.6 1.8 3.3 3.2 2.1 1.1 1.0 1.7 2.7 - 33.3 2.1 -
4.7 4.7 4.7 1.6 1.8 1.1 1.7 1.7 - - - - -

Percepció de nivell de vida i actituds davant de la política

32Creuaments per sexe i rècord de vot. Percentatges verticals



  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? PP                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? CiU    

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

2.5 3.0 2.1 40.3 0.6 - - 0.8 10.8 - - - -
8.2 8.2 8.2 45.2 8.5 - 2.0 - 29.7 - - 2.1 -
4.7 3.8 5.4 4.8 5.2 - 2.0 - 5.4 - 33.3 4.3 33.3

22.9 24.3 21.7 8.1 28.5 10.3 20.1 12.7 24.3 11.1 33.3 21.3 -
58.1 57.8 58.3 - 55.5 89.2 73.1 84.7 29.7 88.9 33.3 66.0 66.7
2.0 1.3 2.7 1.6 1.8 0.5 2.4 0.8 - - - 2.1 -
1.6 1.6 1.6 - - - 0.3 0.8 - - - 4.3 -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

7.5 9.1 6.0 1.6 31.5 1.6 1.7 2.5 - - - 2.1 -
29.5 27.8 31.0 27.4 56.7 31.9 26.5 10.2 16.2 44.4 - 21.3 33.3
8.1 9.0 7.3 6.5 2.7 6.5 13.3 4.2 2.7 - - 10.6 33.3

34.3 34.7 34.0 41.9 8.2 47.0 38.4 56.8 45.9 22.2 66.7 34.0 -
16.1 15.8 16.5 16.1 0.9 12.4 16.7 23.7 35.1 33.3 33.3 27.7 33.3
2.8 1.7 3.8 6.5 - 0.5 3.4 0.8 - - - - -
1.6 1.8 1.5 - - - - 1.7 - - - 4.3 -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? ERC                                    

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? PSC    

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

7.8 8.3 7.3 - 3.6 51.4 1.0 5.1 - 11.1 - 4.3 -
20.6 24.2 17.3 4.8 21.8 41.6 22.4 36.4 - 22.2 - 12.8 33.3
5.8 6.5 5.2 - 4.8 1.1 9.5 4.2 2.7 - - 10.6 33.3

36.1 34.0 38.0 27.4 47.6 5.4 42.5 39.8 24.3 44.4 100.0 21.3 -
24.0 22.6 25.3 61.3 19.4 - 19.7 11.9 70.3 11.1 - 44.7 33.3
3.9 2.5 5.1 6.5 2.4 0.5 4.1 1.7 2.7 11.1 - - -
1.8 1.8 1.8 - 0.3 - 0.7 0.8 - - - 6.4 -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

7.6 8.2 7.1 1.6 1.5 3.8 31.6 6.8 2.7 - - 2.1 33.3
33.1 33.6 32.6 8.1 19.7 47.6 54.1 59.3 27.0 44.4 - 27.7 -
7.6 6.8 8.2 3.2 10.0 8.1 2.7 2.5 8.1 - - 8.5 33.3

34.3 35.6 33.0 48.4 53.6 36.8 7.8 27.1 37.8 33.3 66.7 25.5 -
13.5 12.7 14.3 32.3 14.8 3.2 1.4 3.4 21.6 22.2 33.3 31.9 33.3
2.2 1.3 3.1 6.5 0.3 - 2.0 - 2.7 - - 2.1 -
1.8 1.8 1.7 - - 0.5 0.3 0.8 - - - 2.1 -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? ICV - EUiA                             

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.04 Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d'aquests partits? C's (Ciutadans. Partido de la ciudadania)                                                                                                                             

Base: Total Entrevistats                                                      

Molt proper                                                                         

Proper                                                                                

Ni proper ni distant                                                             

Distant

Molt distant                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

5.8 7.3 4.5 - 0.9 6.5 6.5 43.2 2.7 22.2 - - -
25.3 25.7 24.9 8.1 13.6 53.0 38.1 41.5 18.9 44.4 - 14.9 33.3
6.6 6.6 6.6 4.8 7.0 5.4 6.8 0.8 5.4 - - 8.5 33.3

33.9 34.5 33.4 37.1 50.6 26.5 29.6 7.6 40.5 22.2 66.7 27.7 -
18.8 18.8 18.9 37.1 24.2 7.0 9.2 2.5 27.0 11.1 33.3 34.0 33.3
7.6 4.8 10.0 12.9 3.6 1.6 8.5 3.4 5.4 - - 10.6 -
2.0 2.3 1.8 - - - 1.4 0.8 - - - 4.3 -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

2.1 2.0 2.2 1.6 1.2 - 2.0 1.7 43.2 - - - -
10.8 12.7 9.2 48.4 6.7 1.1 11.9 1.7 45.9 - - 6.4 -
5.6 5.2 6.0 8.1 5.2 1.1 5.8 2.5 5.4 - - 6.4 33.3

27.8 26.4 29.1 25.8 28.5 18.4 32.7 22.0 2.7 33.3 33.3 19.1 -
40.7 43.0 38.6 3.2 47.9 74.6 33.7 62.7 2.7 66.7 66.7 55.3 66.7
11.0 8.9 12.9 12.9 10.3 4.9 12.6 7.6 - - - 8.5 -
1.9 1.8 2.0 - 0.3 - 1.4 1.7 - - - 4.3 -
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P.05 Quan es parla de politica normalment utilitzen les expressions esquerra i dreta.                                          

Si voste s'hagues de situar en una escala de l'1 al 10, on 1 es extrema esquerra i 10 es extrema dreta, en quin punt se situaria voste?                                                                                                                       

Base: Total Entrevistats                                                      

1-extrema esquerra                                                             

2

3

4

5

6

7

8

9

10-extrema dreta                                                                

No ho sap                                                                           
No contesta                                                                        

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv. Tipica:                                                                       

P.06 Amb quina de les següents frases se sent mes identificat? Em sento... 

Base: Total Entrevistats                                                      

Nomes espanyol/a                                                               

Mes espanyol/a que catala/ana                                            

Tan espanyol/a com catala/ana                                           

Mes catala/ana que espanyol/a                                            

Nomes catala/ana                                                               

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.07 7 Eleccions al Parlament de Catalunya del passat dia 1 de novembre: quina de les següents frases descriu millor la seva situació:

Base: Total Entrevistats                                                      

No vaig votar                                                                      

Vaig pensar en anar a votar pero no ho vaig fer   

Habitualment voto pero aquesta vegada no.                         

Estic segur que vaig votar                                                   

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

5.1 5.1 5.1 1.6 1.5 9.2 7.8 6.8 - 11.1 - - -
6.5 6.5 6.5 - 1.5 14.6 9.9 13.6 2.7 33.3 - 2.1 -

14.7 15.7 13.9 - 6.4 33.5 21.4 42.4 8.1 - - 4.3 33.3
13.7 16.1 11.6 - 10.9 18.9 20.4 19.5 10.8 22.2 - 25.5 -
31.7 32.2 31.4 25.8 44.2 13.0 24.8 11.0 48.6 22.2 66.7 42.6 -
7.2 7.7 6.7 21.0 14.5 3.2 3.7 1.7 10.8 11.1 - 6.4 -
5.1 5.3 5.0 19.4 7.9 1.6 2.4 4.2 10.8 - - 4.3 -
3.7 3.2 4.1 11.3 4.2 3.8 1.4 - - - 33.3 - -
1.1 0.8 1.5 1.6 1.5 1.1 1.0 - 2.7 - - 2.1 -
2.8 2.3 3.2 12.9 3.6 0.5 1.0 - 2.7 - - - -
5.2 2.9 7.3 6.5 3.3 - 5.4 0.8 - - - 8.5 33.3
3.1 2.2 4.0 - 0.3 0.5 0.7 - 2.7 - - 4.3 33.3

1675 823 852 58 318 184 276 117 36 9 3 41 1
7719 3730 3989 388 1699 658 1079 394 188 31 18 197 3
4.61 4.53 4.68 6.69 5.34 3.58 3.91 3.37 5.22 3.44 6.00 4.80 3.00
1.95 1.85 2.03 1.83 1.65 1.75 1.72 1.33 1.55 1.64 1.41 1.17 0.00

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

7.6 7.0 8.0 27.4 0.9 - 7.5 2.5 21.6 - - 8.5 -
4.4 5.4 3.4 17.7 0.6 - 6.8 0.8 13.5 - - 6.4 -

46.9 44.8 48.9 51.6 41.2 9.2 60.9 44.9 62.2 55.6 33.3 42.6 100.0
25.3 26.1 24.6 1.6 38.5 43.2 18.4 33.9 - 22.2 66.7 27.7 -
13.4 14.0 12.9 1.6 17.9 47.0 5.4 14.4 - 22.2 - 6.4 -
0.9 1.0 0.7 - - - 0.3 1.7 2.7 - - 2.1 -
1.6 1.7 1.5 - 0.9 0.5 0.7 1.7 - - - 6.4 -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

16.3 15.9 16.6 - - - - - - - - - -
3.4 3.1 3.6 - - - - - - - - - -
8.7 7.3 10.0 - - - - - - - - - -

71.6 73.7 69.8 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
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P.08 : Digui'm si us plau, En aquestes eleccions no hi havia cap alternativa que em satisfes. 

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.08 : Digui'm si us plau, Estic fart de politica i eleccions.        

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       
Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.08 : Digui'm si us plau, Dona igual votar que no votar, no serveix per res.          

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.08 : Digui'm si us plau, La politica catalana se centra en temes que no son realment importants per la gent.                 

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

518 228 290 - - - - - - - - - -

21.6 19.7 23.1 - - - - - - - - - -
27.2 25.9 28.3 - - - - - - - - - -
24.1 25.0 23.4 - - - - - - - - - -
18.5 22.8 15.2 - - - - - - - - - -
6.4 3.9 8.3 - - - - - - - - - -
2.1 2.6 1.7 - - - - - - - - - -

518 228 290 - - - - - - - - - -

29.2 27.6 30.3 - - - - - - - - - -
29.9 28.1 31.4 - - - - - - - - - -
20.3 22.4 18.6 - - - - - - - - - -
17.0 19.3 15.2 - - - - - - - - - -
1.9 0.4 3.1 - - - - - - - - - -
1.7 2.2 1.4 - - - - - - - - - -

518 228 290 - - - - - - - - - -

24.1 23.7 24.5 - - - - - - - - - -
20.5 18.0 22.4 - - - - - - - - - -
22.6 23.2 22.1 - - - - - - - - - -
29.7 32.5 27.6 - - - - - - - - - -
1.5 0.4 2.4 - - - - - - - - - -
1.5 2.2 1.0 - - - - - - - - - -

518 228 290 - - - - - - - - - -

19.1 19.7 18.6 - - - - - - - - - -
27.8 25.0 30.0 - - - - - - - - - -
29.5 29.8 29.3 - - - - - - - - - -
17.0 20.2 14.5 - - - - - - - - - -
4.4 2.2 6.2 - - - - - - - - - -
2.1 3.1 1.4 - - - - - - - - - -
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P.08 : Digui'm si us plau, Les eleccions autonòmiques no són gaire importants per a mi.                                        

Base: Han respost (1,2 o 3) P.7                                           

Molt d'acord                                                                       

Bastant d'acord                                                                  

Poc d'acord                                                                         

Gens d'acord                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.09 Em podria dir quin partit o coalicio va votar en les darreres eleccions autonomiques de novembre del 2006?                

Base: Han respost (4) P.7                                                    

PP
CiU

ERC

PSC/PSOE

ICV - EUiA

Ciutadans. Partitdo de la ciudadania                                    

Altres partits. Especificar                                                    

NUL

EN BLANC                                                                          

NO VA VOTAR                                                                    

No ho recorda                                                                     

No contesta                                                                        

P.10 Em podria dir quin partit o coalicio va votar en les darreres eleccions generals de març de 2004?                         

Base: Total Entrevistats                                                      

PP

CiU

ERC

PSC / PSOE

ICV - EUiA

Ciutadans. Partit de la ciudadania                                       

Altres partits. Especificar                                                    

NUL

EN BLANC                                                                          

NO VA VOTAR                                                                    

No tenia l'edat / nacionalitat per poder votar                       

No ho recorda                                                                     

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

518 228 290 - - - - - - - - - -

12.7 12.7 12.8 - - - - - - - - - -
18.5 18.0 19.0 - - - - - - - - - -
34.9 29.8 39.0 - - - - - - - - - -
29.5 35.5 24.8 - - - - - - - - - -
2.7 1.8 3.4 - - - - - - - - - -
1.5 2.2 1.0 - - - - - - - - - -

1309 639 670 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

4.7 5.9 3.6 100.0 - - - - - - - - -
25.2 23.5 26.9 - 100.0 - - - - - - - -
14.1 16.0 12.4 - - 100.0 - - - - - - -
22.5 23.2 21.8 - - - 100.0 - - - - - -
9.0 9.2 8.8 - - - - 100.0 - - - - -
2.8 3.4 2.2 - - - - - 100.0 - - - -
0.7 0.8 0.6 - - - - - - 100.0 - - -
0.2 0.3 0.1 - - - - - - - 100.0 - -
3.6 4.1 3.1 - - - - - - - - 100.0 -
0.2 - 0.4 - - - - - - - - - 100.0
2.5 0.6 4.3 - - - - - - - - - -

14.4 13.0 15.7 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

6.9 7.7 6.1 80.6 7.0 - 1.4 - 24.3 - - 6.4 -
14.2 15.3 13.1 1.6 60.9 2.7 1.0 1.7 8.1 - - 4.3 -
9.7 11.1 8.4 - 4.5 61.1 3.1 14.4 2.7 - - 2.1 -

31.6 31.0 32.1 6.5 15.5 20.5 83.7 33.1 37.8 44.4 - 23.4 -
3.9 5.3 2.7 - 0.9 1.1 1.7 38.1 8.1 11.1 - - -
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -
0.3 0.1 0.4 - - - 0.3 - - 11.1 - 2.1 -
0.2 0.3 0.1 - 0.6 - - - - - 66.7 - -
1.9 2.1 1.8 - 0.3 0.5 0.7 - 5.4 - - 46.8 -

11.0 9.9 12.0 8.1 4.2 3.2 2.0 0.8 10.8 22.2 - 4.3 100.0
3.8 4.3 3.3 - 0.3 4.3 0.7 8.5 - 11.1 33.3 2.1 -
8.2 4.5 11.5 3.2 5.2 5.4 5.4 3.4 2.7 - - 8.5 -
8.3 8.2 8.4 - 0.6 1.1 - - - - - - -
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P.11 En relacio amb el total d'ingressos nets mensual que entren actualment a la seva llar com acostuma a arribar a final de mes?

Base: Total Entrevistats                                                      

Amb molta dificultat                                                           

Amb dificultat                                                                     

Ni amb facilitat ni amb dificultat                                         

Amb facilitat                                                                       

Amb molta facilitat                                                             

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.12 Em podria dir si en el darrer any ha tingut algun retard en el pagament de....                                            

Base: Han respost (1 o 2) P.11                                            

Lloguer o pagament d'hipoteca d'habitatge                          

Prestec de consum                                                              

Rebuts de l'aigua, telefon, electricitat, etc...  

Cap d'aquets                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta/No procedeix                                                   

P.13 I de cara a l'any que ve, voste creu que aquesta situacio millorara, seguira igual o empitjorara?                         

Base: Total Entrevistats                                                      

Millorara                                                                             

Seguira igual                                                                       

Empitjorara                                                                         

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.14 Voste te targeta de credit?                                                                                               

Base: Total Entrevistats                                                      

Si

No

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

12.8 11.0 14.5 12.9 7.6 4.9 11.6 8.5 2.7 22.2 - 14.9 -
34.4 32.6 36.0 30.6 28.5 35.1 35.4 32.2 37.8 11.1 66.7 36.2 33.3
11.5 11.0 12.1 12.9 15.2 9.2 13.6 6.8 13.5 11.1 - 12.8 -
35.9 38.8 33.3 35.5 45.2 39.5 34.4 48.3 37.8 44.4 33.3 31.9 33.3
4.6 6.0 3.3 8.1 3.3 10.3 4.8 3.4 8.1 11.1 - 2.1 -
0.3 0.3 0.3 - - 0.5 - 0.8 - - - 2.1 33.3
0.4 0.3 0.4 - 0.3 0.5 0.3 - - - - - -

863 378 485 27 119 74 138 48 15 3 2 24 1

7.4 10.3 5.2 7.4 4.2 6.8 5.8 4.2 13.3 - - 8.3 -
5.3 7.4 3.7 7.4 4.2 4.1 5.8 4.2 - - - - -
8.8 9.3 8.5 7.4 3.4 8.1 7.2 6.3 13.3 33.3 - 4.2 -

84.2 81.0 86.8 92.6 89.9 86.5 85.5 85.4 80.0 66.7 - 87.5 100.0
1.3 0.8 1.6 - - - 0.7 4.2 - - 100.0 - -
0.5 0.5 0.4 - 0.8 - 1.4 - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

18.8 20.1 17.7 12.9 16.4 14.6 22.8 19.5 13.5 22.2 66.7 12.8 -
49.5 51.1 48.0 54.8 51.2 62.2 52.0 57.6 56.8 44.4 - 34.0 33.3
25.2 23.2 27.0 30.6 25.8 21.6 18.7 16.1 29.7 33.3 33.3 42.6 33.3
6.5 5.7 7.2 1.6 6.4 1.6 6.5 6.8 - - - 10.6 33.3
0.1 - 0.1 - 0.3 - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

67.7 72.2 63.5 71.0 68.2 80.5 62.2 68.6 67.6 77.8 66.7 63.8 33.3
32.2 27.7 36.4 29.0 31.5 19.5 37.8 31.4 32.4 22.2 33.3 36.2 66.7
0.1 - 0.1 - 0.3 - - - - - - - -
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -
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P.15 Dels següents productes de credit, quins esta pagant en aquest moment?  

Base: Total Entrevistats                                                      

Credit hipotecari de l'habitatge familiar                               

Credit hipotecari d'altres habitatges                                    

Credit per la compra d'un automobil                                    

Credit personal de consum: parament de la llar                    

Pagaments fraccionats o targetes de credit (no de 

debit)

Credit per estudis o vacances                                              

Cap d'aquets                                                                       

P.16 Normalment la targeta de credit (no debit) la utilitza....?                                                               

Base: Té targeta de crédit                                                   

Durant tots els dies del mes                                                

Mes durant la segona quinzena del mes                               

M'ajuda a arribar a final de mes                                          

Nomes per compres imprevistes                                          

Altres (especificar)                                                              

No la utilitza / La usa poc                                                    

Per a determinades compres (Viatges, gasolina,                   

restaurants)                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.17 Considerant els ingressos i les despeses de la llar, ha pogut estalviar en els darrers tres mesos?                        

Base: Total Entrevistats                                                      

SI

NO

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.18 Creu voste que les possibilitats d'estalvi de la seva unitat familiar durant el proper any seran superiors, iguals o inferiors que les d'aquest any?                                                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Superiors                                                                            

Iguals                                                                                 

Inferiors                                                                              

No ho sap                                                                           

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

34.9 37.1 32.9 35.5 28.2 41.6 32.3 42.4 67.6 22.2 33.3 21.3 -
4.6 3.9 5.2 4.8 5.2 5.9 4.8 3.4 10.8 - - 4.3 -

16.3 17.5 15.1 22.6 15.5 17.3 13.3 15.3 21.6 22.2 33.3 12.8 -
13.4 13.1 13.5 6.5 12.7 13.0 13.6 11.0 18.9 33.3 - 6.4 -
15.0 15.8 14.3 16.1 11.5 16.8 13.6 14.4 24.3 44.4 - 8.5 33.3

1.9 2.1 1.7 1.6 1.2 2.7 1.4 0.8 - 11.1 - - -
43.1 39.6 46.4 46.8 50.9 30.8 49.0 37.3 21.6 22.2 66.7 55.3 66.7

1236 626 610 44 225 149 183 81 25 7 2 30 1

24.8 27.5 22.0 34.1 25.8 24.8 28.4 25.9 44.0 28.6 50.0 23.3 -
2.6 3.0 2.1 - 1.8 2.7 3.3 1.2 - - - - -
7.1 4.8 9.5 4.5 3.6 5.4 6.0 4.9 4.0 14.3 - 3.3 -

52.2 50.8 53.6 43.2 56.4 48.3 51.9 61.7 48.0 57.1 50.0 53.3 -
3.2 4.0 2.5 4.5 2.7 4.7 4.9 2.5 - - - 10.0 -
5.7 5.9 5.4 6.8 5.3 8.1 2.7 - - - - 6.7 -
3.3 3.2 3.4 2.3 3.1 5.4 2.7 2.5 - - - 3.3 100.0

0.6 0.5 0.8 2.3 0.9 - - 1.2 4.0 - - - -
0.5 0.3 0.7 2.3 0.4 0.7 - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

40.8 47.2 35.0 51.6 45.2 47.0 41.2 49.2 48.6 44.4 66.7 36.2 33.3
58.5 52.5 63.9 48.4 54.5 52.4 57.8 49.2 51.4 55.6 33.3 63.8 66.7
0.7 0.3 1.0 - 0.3 0.5 1.0 1.7 - - - - -
0.1 - 0.1 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

14.0 16.8 11.4 11.3 11.5 13.5 14.6 16.1 16.2 11.1 33.3 10.6 33.3
60.0 60.7 59.5 61.3 62.7 61.1 65.0 55.9 54.1 77.8 66.7 59.6 33.3
21.3 18.7 23.6 16.1 21.8 22.2 15.6 23.7 27.0 11.1 - 25.5 33.3
4.7 3.8 5.5 11.3 3.9 3.2 4.8 4.2 2.7 - - 4.3 -
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           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.19 Considera que la seva situació actual és adequada o inadequada per realitzar compres importants (cotxes, mobles, electrodomèstics, ordinadors, etc...)?                                                                                                  

Base: Total Entrevistats                                                      

Si, es un bon moment                                                          

No es adequat pero tampoc es dolent                                  

És un moment inadequat                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.20 A l'hora de fer una compra important (cotxes, mobles, electrodomestics, ordinadors, etc...), quina de les següents actituds s'acosta mes al seu comportament habitual?                                                                                   

Base: Total Entrevistats                                                      

Espero a tenir els diners estalviats                                      
Espero tenir una part del diners i fracciono la   

resta amb la targeta                                                            

Espero tenir una part del diners i demano un                        

credit per la resta                                                               

Com no tinc els diners fracciono o demano un                      

credit pel total

Altres (Especificar)

Demana ajuda als fills                                                         

Depèn del moment / de la necessitat                                    

No fa compres importants                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.21. La seva residencia habitual es de propietat o de lloguer?                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Propietat                                                                            

Cessio: propietat d'un familiar i jo en disposo   

Lloguer                                                                               

Altres (especificar)                                                              

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

17.3 21.3 13.6 19.4 22.4 23.8 19.0 22.9 16.2 22.2 - 10.6 33.3
27.8 30.4 25.4 32.3 26.4 34.1 27.6 29.7 32.4 11.1 33.3 21.3 -
52.6 45.7 58.9 45.2 48.2 40.0 49.7 46.6 51.4 66.7 66.7 66.0 66.7
1.8 2.1 1.5 1.6 2.1 1.6 3.4 0.8 - - - 2.1 -
0.5 0.5 0.6 1.6 0.9 0.5 0.3 - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

57.1 56.7 57.4 54.8 64.5 51.9 55.8 60.2 64.9 55.6 66.7 59.6 66.7
10.2 9.5 10.8 9.7 9.7 14.1 9.2 16.1 8.1 11.1 33.3 14.9 -

12.3 13.6 11.0 17.7 11.5 14.6 12.9 10.2 8.1 11.1 - 8.5 -

14.7 15.5 14.1 12.9 9.4 16.8 15.6 9.3 16.2 22.2 - 8.5 -

0.4 0.2 0.6 - 0.6 - 0.7 - 2.7 - - 2.1 -
0.3 0.1 0.5 3.2 - - 0.3 - - - - 2.1 33.3
1.1 1.0 1.1 - 0.9 1.6 0.7 - - - - 2.1 -
1.4 1.3 1.5 1.6 1.5 0.5 1.4 - - - - 2.1 -
1.5 1.2 1.9 - 1.5 0.5 1.4 2.5 - - - - -
1.0 0.9 1.0 - 0.3 - 2.0 1.7 - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

86.2 87.4 85.0 91.9 88.8 83.2 90.8 87.3 89.2 88.9 66.7 74.5 100.0
2.4 1.8 2.8 1.6 2.7 3.8 1.4 - - - - 4.3 -

11.3 10.4 12.2 6.5 8.2 13.0 7.8 12.7 10.8 11.1 33.3 19.1 -
0.2 0.3 - - 0.3 - - - - - - 2.1 -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.22. Te una segona residencia? (la seva unitat familiar)                                                                      

Base: Total Entrevistats                                                      

Si, de propietat                                                                   

Si, en cessio: de propietat d'un familiar i jo en 

disposo                                                                               

Si, de lloguer                                                                       

No

No contesta                                                                        

P.23. Te alguna altra propietat? (la seva unitat familiar)                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Si
No

No contesta                                                                        

P.24. De quin tipus?                                                                                                           

Base: Té altres propietats                                                   

Propietat immobiliaria: casa, pis                                          

Terreny                                                                               

Local comercial                                                                   

Garatge                                                                              

Altres (especificar)                                                              

No contesta                                                                        

P.25 De quants cotxes disposa la seva unitat familiar?                                                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

0

1

2

3

4

5 ó más                                                                              

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

20.0 21.7 18.5 27.4 23.6 21.1 17.7 16.9 13.5 - - 14.9 33.3
2.5 2.2 2.8 4.8 1.5 4.3 2.4 2.5 5.4 22.2 - 2.1 -

0.9 0.7 1.1 1.6 1.2 0.5 0.3 0.8 5.4 - - 2.1 -
76.5 75.4 77.4 66.1 73.3 74.1 79.6 79.7 75.7 77.8 100.0 80.9 66.7
0.1 - 0.1 - 0.3 - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

19.6 22.8 16.8 29.0 23.3 22.2 17.0 22.0 24.3 11.1 - 17.0 -
80.2 77.0 83.1 71.0 76.4 77.8 82.7 78.0 75.7 88.9 100.0 83.0 100.0
0.1 0.1 0.1 - 0.3 - 0.3 - - - - - -

359 198 161 18 77 41 50 26 9 1 - 8 -

40.4 40.9 39.8 33.3 40.3 39.0 32.0 42.3 55.6 - - 37.5 -
30.9 31.3 30.4 38.9 29.9 41.5 36.0 26.9 22.2 - - 50.0 -
12.0 10.6 13.7 11.1 24.7 9.8 14.0 3.8 - - - - -
35.7 38.4 32.3 33.3 35.1 46.3 36.0 42.3 11.1 100.0 - 12.5 -
5.0 5.1 5.0 5.6 6.5 7.3 2.0 3.8 11.1 - - - -
0.3 0.5 - - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

15.8 11.0 20.1 17.7 15.8 7.6 20.1 12.7 - 22.2 - 19.1 -
45.9 46.7 45.2 43.5 42.4 47.0 42.5 53.4 59.5 44.4 66.7 48.9 33.3
30.7 33.9 27.7 30.6 34.2 34.1 31.0 25.4 40.5 22.2 33.3 29.8 66.7
6.1 6.9 5.4 8.1 5.5 10.3 5.1 5.9 - - - 2.1 -
1.4 1.4 1.4 - 1.5 1.1 1.4 2.5 - 11.1 - - -
0.2 0.1 0.2 - 0.6 - - - - - - - -
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                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        
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       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

P.26 Algun d'aquests vehicles son de luxe (import superior als 30.000 euros)?              

Base: Té Cotxe                                                                   

Si

No

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.27 Te servei domestic a casa seva?                                                                                           

Base: Total Entrevistats                                                      

No en té                                                                              

Sí extern i ve un dia a la setmana                                        

Sí, extern i ve entre dos i tres dies a la setmana

Sí, extern i ve cada dia                                                        

Sí, intern: viu a la seva llar                                                  

No ho sap                                                                           

P.28 Te voste o la seva unitat familiar...                                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Assegurança privada de salut                                              

Pla de pensions                                                                   

Fons d'inversio                                                                    

Accions de borsa                                                                 

Objectes d'art com a inversio                                              

Cap d'aquets                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3
2412 1228 1184 80 452 278 368 156 52 12 4 54 5
1.32 1.42 1.23 1.29 1.37 1.50 1.25 1.32 1.41 1.33 1.33 1.15 1.67
0.88 0.85 0.89 0.86 0.94 0.82 0.88 0.87 0.50 1.15 0.47 0.75 0.47

1539 772 767 51 278 171 235 103 37 7 3 38 3

10.9 10.1 11.7 11.8 12.9 11.1 8.9 9.7 10.8 28.6 - 10.5 33.3
87.5 89.8 85.3 88.2 85.3 87.7 89.8 90.3 89.2 71.4 100.0 89.5 33.3
1.4 0.1 2.7 - 1.8 1.2 1.3 - - - - - 33.3
0.1 - 0.3 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

82.2 82.0 82.3 79.0 77.0 73.5 88.4 73.7 75.7 100.0 100.0 78.7 66.7
10.1 9.0 11.1 11.3 13.0 14.1 8.2 14.4 13.5 - - 6.4 -
5.0 6.6 3.5 4.8 6.4 9.7 3.1 8.5 5.4 - - 8.5 -
2.2 2.0 2.4 1.6 3.0 2.7 0.3 3.4 5.4 - - 6.4 -
0.5 0.3 0.6 3.2 0.6 - - - - - - - 33.3
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

33.8 36.6 31.3 35.5 43.6 36.2 26.5 32.2 45.9 44.4 33.3 27.7 -
36.8 37.9 35.8 37.1 41.8 42.2 38.8 37.3 35.1 33.3 33.3 46.8 33.3
15.1 19.1 11.5 17.7 18.8 17.3 15.0 17.8 27.0 22.2 33.3 14.9 -
12.4 17.2 8.1 17.7 16.7 15.1 10.9 14.4 16.2 11.1 - 17.0 33.3
1.9 2.7 1.3 1.6 3.0 1.1 0.3 1.7 2.7 - - 4.3 -

40.2 35.4 44.6 38.7 33.6 32.4 43.9 39.8 35.1 33.3 33.3 42.6 33.3
1.7 1.6 1.8 - 0.9 2.2 0.7 0.8 2.7 11.1 33.3 - -
0.5 0.5 0.5 1.6 0.3 0.5 0.3 - - - - - -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         
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           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.29 La seva llar disposa dels següents bens...                                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Televisor de pantalla plana de 32" o superior                       

Televisio de pagament: per cable (imagenio...),   

satel·lit (digital +), etc..                                                      

Ordinador                                                                            

Internet                                                                              

Aire condicionat                                                                  

Consola de videojocs                                                           

Ipod, mp4 o similars                                                            

DVD gravador de televisio                                                   

Home cinema                                                                      

Cap d'aquets                                                                       

No ho sap                                                                           
No contesta                                                                        

P.30 A les darreres vacances que ha fet fora de la seva llar, em podria dir, aproximadament, quants diners es va gastar en conjunt a tota la seva unitat familiar?                                                                                            

Base: Total Entrevistats                                                      

De 0 a 100                                                                         

De 101 a 300                                                                     

De 301 a 600                                                                     

De 601 a 800                                                                     

De 801 a 1000                                                                   

De 1001 a 2000                                                                 

De 2001 a 3000                                                                 

Más de 3000                                                                      

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

14.6 17.1 12.3 19.4 11.5 23.8 16.0 16.1 10.8 11.1 - 6.4 -
25.2 28.5 22.3 25.8 24.8 22.2 27.6 20.3 40.5 44.4 - 14.9 -

67.8 72.3 63.7 62.9 62.1 83.8 60.9 83.9 75.7 88.9 100.0 72.3 33.3
57.6 61.5 54.2 58.1 50.3 71.9 49.0 73.7 81.1 77.8 33.3 61.7 33.3
42.4 45.1 39.9 53.2 44.8 50.3 44.6 30.5 48.6 44.4 - 31.9 66.7
31.5 33.7 29.5 29.0 25.2 41.6 28.6 32.2 29.7 44.4 - 27.7 -
34.1 36.2 32.2 33.9 29.4 42.2 30.3 52.5 48.6 33.3 66.7 34.0 -
25.3 26.6 24.2 29.0 23.9 28.6 23.1 26.3 40.5 66.7 33.3 19.1 -
16.1 17.6 14.8 19.4 14.2 20.0 14.3 12.7 16.2 - - 6.4 -
10.9 8.7 12.9 12.9 12.7 3.8 13.6 5.1 2.7 - 33.3 17.0 33.3
0.5 0.3 0.6 - 0.6 0.5 0.3 - - - - - -
0.5 0.5 0.6 1.6 0.3 - 0.3 - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

6.5 5.5 7.3 6.5 8.2 4.3 6.1 - - - - 10.6 33.3
5.4 4.6 6.0 3.2 3.0 6.5 6.8 2.5 - - 66.7 4.3 -
9.7 9.1 10.2 4.8 10.3 13.5 8.8 12.7 8.1 - - 6.4 -
2.7 3.1 2.3 3.2 1.8 2.7 1.7 5.9 5.4 11.1 - - -
7.2 7.7 6.7 16.1 7.0 6.5 5.1 8.5 13.5 11.1 - 4.3 -

15.9 18.6 13.5 11.3 14.8 22.2 17.3 22.9 27.0 - - 14.9 -
8.8 10.6 7.2 9.7 7.6 11.4 10.5 10.2 10.8 33.3 - 12.8 -
5.9 8.2 3.9 6.5 8.5 7.0 3.7 10.2 8.1 11.1 - - -

38.0 32.5 42.9 38.7 38.8 25.9 39.8 27.1 27.0 33.3 33.3 46.8 66.7

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1133 585 548 38 202 137 177 86 27 6 2 25 1
1929753 1168209 761544 62854 389888 238928 259981 173900 49900 13300 600 29905 1
1703.22 1996.94 1389.68 1654.05 1930.14 1744.00 1468.82 2022.09 1848.15 2216.67 300.00 1196.20 1.00
2273.02 2795.06 1469.88 1480.04 2316.24 1734.52 1317.14 2160.63 1164.00 1073.03 0.00 1042.39 0.00

Percepció de nivell de vida i actituds davant de la política

44Creuaments per sexe i rècord de vot. Percentatges verticals



  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT
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        PSOE        

         ICV-         
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           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.31 Ha demanat en alguna ocasio un credit per poder-se pagar unes vacances?             

Base: Total Entrevistats                                                      

Si

No

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

3.1 3.1 3.0 4.8 3.3 1.6 2.7 4.2 - - - 4.3 -
96.7 96.5 96.9 95.2 96.7 98.4 97.3 94.1 100.0 100.0 100.0 95.7 100.0
0.2 0.2 0.1 - - - - 1.7 - - - - -
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -
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P.32 Quina es la despesa mes gran que ha fet la seva unitat familiar en el darrer any?                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

600 o menos                                                                       

De 601 a 1.000                                                                  

De 1.001 a 2.000                                                               

De 2.001 a 5.000                                                               

De 5.001 a 10.000                                                             

De 10.001 a 20.000                                                           

De 20.001 a 50.000                                                           

De 50.001 a 100.000                                                         

Más de 100.000                                                                 

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

14.3 13.1 15.3 17.7 15.5 13.0 15.0 7.6 10.8 11.1 - 14.9 33.3
7.4 6.8 8.0 4.8 6.1 9.7 7.8 9.3 13.5 - 33.3 8.5 -

12.5 15.7 9.7 8.1 11.5 13.0 12.2 16.9 5.4 22.2 33.3 14.9 -
11.4 12.6 10.4 12.9 11.2 12.4 12.2 18.6 16.2 22.2 33.3 10.6 -
6.0 6.8 5.2 8.1 7.3 7.0 4.1 9.3 8.1 11.1 - 8.5 -
7.5 8.2 6.9 12.9 7.6 10.8 6.8 6.8 8.1 - - 4.3 -
4.9 5.4 4.5 11.3 4.2 6.5 5.8 3.4 5.4 - - 2.1 -
0.9 1.0 0.8 - 1.2 0.5 0.7 0.8 - - - - -
2.4 2.8 2.1 1.6 3.0 3.2 1.4 0.8 - 11.1 - 2.1 -

32.6 27.6 37.1 22.6 32.4 23.8 34.0 26.3 32.4 22.2 - 34.0 66.7

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1232 628 604 48 223 141 194 87 25 7 3 31 1
36446862 18175815 18271047 523103 12217482 2991502 2174085 745950 147310 516500 6300 238245 1
29583.49 28942.38 30250.08 10897.98 54786.91 21216.33 11206.62 8574.14 5892.40 73785.71 2100.00 7685.32 1.00

248666.99 255636.15 241417.67 19188.15 381189.34 70861.00 34158.57 22528.16 7775.95 174009.21 1349.07 20123.54 0.00

Percepció de nivell de vida i actituds davant de la política

46Creuaments per sexe i rècord de vot. Percentatges verticals



  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

DADES SOCIODEMOGRÁFIQUES                                                                                                       

P.35 I a on va neixer?                                                                                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

Catalunya                                                                           

Unio Europea                                                                      

Resta del mon                                                                     

Andalusia                                                                            

Murcia                                                                                

Extremadura                                                                       

Comunitat Valenciana                                                         

Galícia                                                                                

Aragó                                                                                 

Madrid                                                                                
Castilla La Mancha                                                             

Castilla y León                                                                    

Navarra                                                                              

Astúries                                                                              

La Rioja                                                                              

País Basc                                                                           

Cantàbria                                                                            

Canàries                                                                             

Illes Balears                                                                        

No contesta                                                                        

P.36 I a quin any va arribar a Catalunya per quedar-se?                           

Base: Nascut fora de Catalunya                                          

En 1950 ó antes                                                                 

De 1951 a 1960                                                                 

De 1961 a 1970                                                                 

De 1971 a 1980                                                                 

De 1981 a 1990                                                                 

De 1991 a 2000                                                                 

En 2001 ó después                                                             

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

70.8 72.9 68.9 41.9 85.5 95.7 55.8 77.1 54.1 88.9 66.7 66.0 100.0
1.5 1.4 1.7 1.6 0.3 2.2 1.7 2.5 - - - 2.1 -
3.1 3.7 2.5 4.8 0.3 - 2.0 0.8 - - - - -

10.6 9.9 11.3 12.9 4.5 1.6 21.8 7.6 18.9 11.1 - 10.6 -
1.2 1.2 1.3 3.2 0.9 - 3.1 - - - - - -
2.0 1.8 2.2 3.2 0.6 - 4.8 4.2 2.7 - - 4.3 -
1.3 1.2 1.5 4.8 0.9 0.5 1.4 2.5 2.7 - - 2.1 -
1.5 1.0 1.9 6.5 0.9 - 0.7 0.8 2.7 - - 4.3 -
2.5 1.8 3.1 9.7 3.3 - 2.0 0.8 - - - 6.4 -
0.8 0.9 0.6 - 0.6 - 0.3 0.8 5.4 - - 2.1 -
1.8 1.4 2.1 6.5 1.2 - 3.1 0.8 2.7 - - - -
2.0 1.8 2.2 1.6 0.3 - 2.4 1.7 8.1 - 33.3 2.1 -
0.2 0.3 - - - - 0.3 - - - - - -
0.1 0.2 - - - - 0.3 - 2.7 - - - -
0.1 0.1 0.1 - - - - - - - - - -
0.2 - 0.4 1.6 0.3 - - - - - - - -
0.1 - 0.2 - - - - - - - - - -
0.1 0.1 0.1 - 0.3 - 0.3 - - - - - -
0.1 - 0.1 1.6 - - - - - - - - -
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -

533 234 299 36 48 8 130 27 17 1 1 16 -

11.3 8.1 13.7 8.3 16.7 12.5 13.1 - 17.6 - - 25.0 -
20.5 17.5 22.7 33.3 31.3 12.5 25.4 22.2 5.9 100.0 - 18.8 -
28.1 32.5 24.7 13.9 27.1 12.5 36.2 33.3 23.5 - 100.0 18.8 -
17.8 16.2 19.1 22.2 20.8 12.5 16.9 25.9 29.4 - - - -
7.5 9.4 6.0 8.3 2.1 12.5 6.9 7.4 - - - 37.5 -
7.5 7.7 7.4 11.1 2.1 12.5 - 11.1 11.8 - - - -
7.3 8.5 6.4 2.8 - 25.0 1.5 - 11.8 - - - -
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P.37 Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?                                                                          

Base: Total Entrevistats                                                      

Catalunya                                                                           

Unio Europea                                                                      

Resta del mon                                                                     

Andalusia                                                                            

Murcia                                                                                

Extremadura                                                                       

Comunitat Valenciana                                                         

Galícia                                                                                

Aragó                                                                                 

Madrid                                                                                

Castilla La Mancha                                                             

Castilla y León                                                                    
Navarra                                                                              

Ceuta i Melilla                                                                     

Astúries                                                                              

La Rioja                                                                              

País Basc                                                                           

Cantàbria                                                                            

Canàries                                                                             

Illes Balears                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

44.4 45.9 43.1 12.9 69.1 82.7 27.9 49.2 10.8 66.7 66.7 48.9 66.7
1.8 1.7 1.9 1.6 1.8 1.6 0.7 - - - - 2.1 -
2.7 2.9 2.6 4.8 0.3 0.5 1.4 - - - - - -

22.3 21.3 23.2 19.4 11.2 8.1 35.0 20.3 27.0 22.2 - 12.8 -
2.7 2.3 3.0 3.2 2.1 1.1 4.1 3.4 5.4 - - 2.1 33.3
4.1 3.9 4.2 3.2 1.5 1.6 6.8 5.1 5.4 11.1 - 8.5 -
3.0 3.1 2.8 - 3.3 1.6 2.7 7.6 8.1 - - 2.1 -
2.4 2.1 2.6 9.7 1.5 - 1.7 3.4 5.4 - - 4.3 -
4.2 4.2 4.3 16.1 4.2 2.2 4.4 0.8 2.7 - - 8.5 -
0.7 0.9 0.5 3.2 0.3 - 1.4 - 8.1 - - - -
4.2 4.5 3.9 12.9 1.8 - 6.1 1.7 8.1 - - 6.4 -
4.3 3.9 4.7 8.1 1.5 0.5 4.8 5.9 10.8 - 33.3 2.1 -
0.4 0.5 0.4 - - - 1.0 - - - - - -
0.1 - 0.2 - - - - - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - - - 0.8 2.7 - - - -
0.4 0.6 0.3 - 0.3 - 0.7 - - - - 2.1 -
0.4 0.5 0.4 - 0.3 - - - 2.7 - - - -
0.2 0.2 0.1 1.6 - - - 0.8 - - - - -
0.1 - 0.2 - - - 0.3 - - - - - -
0.4 0.3 0.4 - 0.3 - 0.3 0.8 2.7 - - - -
0.8 0.7 0.9 3.2 0.3 - 0.7 - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - - - - - - - - -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.38 Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare?         

Base: Total Entrevistats                                                      

Catalunya                                                                           

Unio Europea                                                                      

Resta del mon                                                                     

Andalusia                                                                            

Murcia                                                                                

Extremadura                                                                       

Comunitat Valenciana                                                         

Galícia                                                                                

Aragó                                                                                 

Madrid                                                                                

Castilla La Mancha                                                             

Castilla y León                                                                    
Navarra                                                                              

Ceuta i Melilla                                                                     

Astúries                                                                              

La Rioja                                                                              

País Basc                                                                           

Cantàbria                                                                            

Canàries                                                                             

Illes Balears                                                                        

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.39 Des del punt de vista religios, voste es considera...                                                                     

Base: Total Entrevistats                                                      

Catolic practicant                                                               

Catolic no practicant                                                           

Agnostic                                                                             

No creient/Ateu                                                                   

Altres religions practicant                                                   

Altres religions no practicant                                               

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

43.7 47.5 40.2 17.7 63.0 78.4 29.9 50.0 13.5 44.4 66.7 44.7 66.7
1.5 1.3 1.8 - - 0.5 1.7 1.7 2.7 - - 2.1 -
3.0 3.6 2.5 4.8 1.2 0.5 1.7 - - - - - -

21.8 20.5 22.9 19.4 12.7 9.2 35.0 16.9 35.1 33.3 - 19.1 -
2.9 2.7 3.1 4.8 3.3 - 4.8 0.8 2.7 11.1 - - -
4.2 4.0 4.3 6.5 2.7 1.1 6.8 5.9 2.7 - - 6.4 -
3.0 2.4 3.4 3.2 3.0 1.6 3.1 7.6 2.7 - - 2.1 -
2.6 2.3 2.9 8.1 1.2 - 1.4 0.8 8.1 - - 8.5 -
4.7 4.2 5.2 17.7 5.8 2.2 3.4 5.1 2.7 - - 10.6 33.3
1.0 1.4 0.7 3.2 0.6 0.5 0.7 - 5.4 - - - -
3.8 3.1 4.5 4.8 2.4 1.6 4.4 2.5 5.4 11.1 - 2.1 -
4.5 3.8 5.1 4.8 2.1 2.7 3.7 7.6 8.1 - 33.3 2.1 -
0.7 0.8 0.5 - 0.3 1.1 0.7 0.8 - - - - -
0.2 - 0.3 - - - - - - - - - -
0.5 0.7 0.4 - 0.6 - 0.7 - 8.1 - - - -
0.2 0.3 0.1 - - - 0.7 - 2.7 - - - -
0.6 0.6 0.6 - 0.6 - 0.7 - - - - 2.1 -
0.3 0.2 0.3 1.6 - - - - - - - - -
0.1 - 0.1 - - - 0.3 - - - - - -
0.3 0.1 0.4 1.6 0.3 - - - - - - - -
0.4 0.2 0.5 1.6 - 0.5 0.3 - - - - - -
0.1 0.2 - - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

17.4 13.5 20.8 33.9 26.4 7.6 14.6 5.1 21.6 - - 27.7 33.3
50.0 48.3 51.5 56.5 57.6 39.5 55.1 33.9 32.4 55.6 33.3 40.4 66.7
12.4 14.6 10.4 - 7.0 23.8 13.6 20.3 18.9 11.1 - 25.5 -
16.4 19.7 13.3 6.5 8.5 27.6 13.9 38.1 18.9 33.3 66.7 4.3 -
1.8 1.6 2.0 - 0.3 - 1.0 0.8 2.7 - - - -
0.8 0.7 0.8 - 0.3 0.5 0.7 - 2.7 - - - -
0.8 0.9 0.7 3.2 - 0.5 0.3 0.8 2.7 - - - -
0.5 0.6 0.4 - - 0.5 0.7 0.8 - - - 2.1 -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.40 Quants fills te?                                                                                                          

Base: Total Entrevistats                                                      

0

1

2

3

4

5

6

7

9 ó mes                                                                              

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

27.9 31.7 24.5 22.6 18.2 34.1 22.8 46.6 32.4 44.4 66.7 31.9 33.3
19.6 19.1 20.0 22.6 21.8 17.8 17.0 10.2 5.4 22.2 - 12.8 33.3
35.6 34.0 37.0 37.1 39.7 35.7 41.2 28.0 43.2 22.2 33.3 46.8 33.3
11.1 11.1 11.1 14.5 13.9 9.7 12.6 11.0 10.8 - - 6.4 -
4.2 3.2 5.0 - 4.8 2.2 4.8 3.4 8.1 11.1 - - -
0.9 0.5 1.4 1.6 0.9 - 0.7 0.8 - - - - -
0.2 - 0.4 1.6 - - 0.7 - - - - - -
0.1 - 0.1 - - - - - - - - - -
0.3 0.1 0.4 - 0.6 - 0.3 - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - 0.5 - - - - - 2.1 -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1824 865 959 62 330 184 294 118 37 9 3 46 3
2730 1184 1546 98 567 235 490 138 58 10 2 59 3
1.50 1.37 1.61 1.58 1.72 1.28 1.67 1.17 1.57 1.11 0.67 1.28 1.00
1.26 1.18 1.32 1.24 1.23 1.10 1.28 1.27 1.28 1.29 0.94 1.00 0.82
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.41 Quants d'ells viuen encara a la seva llar?                                

Base: Té fills                                                                       

0

1

2

3

4

No contesta                                                                        

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1317 592 725 48 270 122 227 63 25 5 1 32 2

35.5 34.8 36.1 45.8 44.1 24.6 38.3 19.0 24.0 20.0 100.0 43.8 100.0
32.8 31.1 34.2 29.2 30.7 29.5 33.5 28.6 24.0 40.0 - 21.9 -
26.3 27.7 25.1 18.8 18.9 36.1 25.1 46.0 44.0 40.0 - 34.4 -
4.7 5.7 3.9 6.3 5.6 9.0 3.1 6.3 8.0 - - - -
0.5 0.5 0.6 - 0.7 - - - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - 0.8 - - - - - - -

1317 592 725 48 270 122 227 63 25 5 1 32 2

1315 591 724 48 270 121 227 63 25 5 1 32 2
1338 626 712 41 238 157 211 88 34 6 29
1.02 1.06 0.98 0.85 0.88 1.30 0.93 1.40 1.36 1.20 0.00 0.91 0.00
0.93 0.95 0.90 0.95 0.95 0.95 0.87 0.87 0.95 0.75 0.00 0.89 0.00
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.42 A quin tipus d'escola assisteixen o van assistir al seus fills?                   

Base: Té fills                                                                       

Publica                                                                               

Concertada religiosa                                                           

Concertada laica                                                                 

Privada religiosa                                                                 

Privada laica                                                                       

Altres (especificar)                                                              

Cap                                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1317 592 725 48 270 122 227 63 25 5 1 32 2

47.1 46.3 47.7 22.9 34.1 53.3 55.5 68.3 56.0 40.0 - 46.9 50.0
14.0 14.2 13.9 33.3 21.1 13.1 7.9 6.3 24.0 20.0 - 6.3 -
6.2 6.6 5.8 - 6.7 9.0 4.8 15.9 4.0 - - 6.3 -
7.7 7.9 7.6 14.6 11.5 3.3 7.5 3.2 4.0 - - 9.4 -
6.8 8.1 5.8 8.3 8.5 8.2 4.8 3.2 4.0 - - 9.4 50.0
0.2 - 0.4 - 0.4 - 0.9 - - - - - -

13.4 11.7 14.9 16.7 14.8 7.4 14.5 4.8 8.0 20.0 100.0 9.4 -
5.7 6.6 5.0 4.2 5.2 4.1 6.6 3.2 - 20.0 - 9.4 -
3.8 3.7 3.9 4.2 4.1 2.5 3.1 1.6 12.0 - - 6.3 -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.43 Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa?                                                                    

Base: Total Entrevistats                                                      

Catala                                                                                 

Castella

Totes dues                                                                          

Anglès                                                                                

Altres. Especificar                                                               

No procedeix                                                                       

No contesta                                                                        

P.43 Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina?                      

Base: Total Entrevistats                                                      

Catala                                                                                 

Castella

Totes dues                                                                          

Anglès                                                                                

Altres. Especificar                                                               

No procedeix                                                                       

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.43 Em podria dir quina llengua parla habitualment amb els amics?                    

Base: Total Entrevistats                                                      

Catala                                                                                 

Castella

Totes dues                                                                          

Anglès                                                                                

Altres. Especificar                                                               

No procedeix                                                                       

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

45.0 46.3 43.9 11.3 73.0 84.9 27.9 51.7 8.1 55.6 100.0 48.9 66.7
39.9 38.5 41.1 62.9 15.2 6.5 56.5 33.9 78.4 33.3 - 44.7 -
13.1 12.9 13.3 24.2 10.0 7.6 13.6 14.4 10.8 11.1 - 4.3 33.3
0.1 0.2 - - - - - - 2.7 - - - -
0.8 1.0 0.6 1.6 0.6 - 0.7 - - - - - -
1.0 0.9 1.0 - 1.2 1.1 1.4 - - - - 2.1 -
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

35.7 36.6 35.0 16.1 47.6 65.9 26.9 40.7 18.9 55.6 33.3 38.3 -
21.1 25.4 17.2 38.7 6.4 5.4 22.8 14.4 40.5 33.3 33.3 23.4 -
21.2 22.0 20.5 16.1 19.4 17.3 22.1 31.4 27.0 11.1 33.3 12.8 33.3
0.4 0.6 0.2 - - 0.5 - - 2.7 - - - -
0.3 0.2 0.4 - - - 0.3 0.8 - - - - -

19.5 14.1 24.4 27.4 24.2 10.3 26.2 12.7 8.1 - - 25.5 66.7
0.4 0.2 0.5 - 0.6 - 0.3 - - - - - -
1.4 0.9 1.8 1.6 1.8 0.5 1.4 - 2.7 - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

35.2 35.9 34.7 6.5 54.5 74.1 21.1 40.7 10.8 33.3 66.7 36.2 66.7
33.5 32.8 34.2 66.1 10.9 4.9 41.5 26.3 70.3 22.2 - 27.7 -
30.7 30.8 30.6 27.4 33.9 21.1 37.1 33.1 18.9 44.4 33.3 31.9 33.3
0.1 - 0.1 - - - - - - - - 2.1 -
0.3 0.2 0.3 - 0.6 - - - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - - - - - - - 2.1 -
0.1 0.1 - - - - 0.3 - - - - - -
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

SITUACIÓ OCUPACIONAL

P.44 Em podria dir quantes persones viuen a la seva llar?   

Base: Total Entrevistats                                                      

1

2

3

4

5

6

7

9 ó mes                                                                              

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

10.7 9.5 11.9 6.5 11.8 9.7 13.3 8.5 8.1 - 33.3 19.1 -
31.2 31.3 31.1 33.9 35.2 27.6 30.6 28.0 24.3 22.2 66.7 34.0 66.7
26.7 27.0 26.4 30.6 24.8 21.1 29.9 23.7 27.0 11.1 - 23.4 -
23.7 23.0 24.4 21.0 18.8 32.4 21.4 33.9 32.4 55.6 - 19.1 33.3
6.1 6.8 5.4 8.1 7.6 7.0 4.1 5.9 8.1 - - 4.3 -
1.5 2.4 0.6 - 1.8 2.2 0.7 - - 11.1 - - -
0.1 - 0.1 - - - - - - - - - -
0.1 0.1 0.1 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3
5270 2552 2718 180 926 566 807 355 114 33 5 120 8
2.88 2.94 2.83 2.90 2.81 3.06 2.74 3.01 3.08 3.67 1.67 2.55 2.67
1.18 1.20 1.15 1.07 1.20 1.21 1.10 1.10 1.12 1.15 0.47 1.14 0.94
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.45 I d'aquestes persones, quantes tenen ingressos?                                                                           

Base: Total Entrevistats                                                      

0

1

2

3

4

5

6

Base: Total Entrevistats                                                      

Base:                                                                                  

Total

Media                                                                                 

Desv.tipica                                                                          

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

0.3 0.2 0.3 - - - 0.3 - - - - - -
29.4 27.7 31.0 27.4 27.3 23.8 31.3 22.9 40.5 22.2 66.7 34.0 33.3
53.6 55.1 52.2 54.8 55.2 60.5 52.0 59.3 40.5 66.7 33.3 57.4 66.7
12.3 11.9 12.7 16.1 12.7 11.4 13.3 11.0 13.5 11.1 - 8.5 -
3.8 4.2 3.4 1.6 3.9 4.3 3.1 6.8 5.4 - - - -
0.4 0.7 0.2 - 0.9 - - - - - - - -
0.2 0.2 0.1 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3
3505 1691 1814 119 647 363 551 238 68 17 4 82 5
1.92 1.95 1.89 1.92 1.96 1.96 1.87 2.02 1.84 1.89 1.33 1.74 1.67
0.80 0.82 0.78 0.71 0.80 0.73 0.75 0.78 0.87 0.57 0.47 0.61 0.47
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  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.46 Es voste la persona que mes ingressos economics aporta a la seva unitat familiar?       

Base: Total Entrevistats                                                      

Si

No, a parts iguals                                                                

No, es una altra persona                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.47 Quin es el nivell maxim de formacio que ha assolit?                          

Base: Han respost (2,3) P.46                                              

Sense estudis                                                                     

Estudis primaris no acabats                                                 
ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental                                    

Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Modul Professional 2 

i 3, Batxiller superior (l'antic)                                              

Universitari grau mig                                                           

Universitari grau superior                                                    

No ho sap                                                                           

P.48. A quina de les següents situacions laborals es troba voste actualment?   

Base: Han respost (2,3) P.46                                              

Treballa per compte propi                                                    

Treballa per compte d'altri                                                  

No treballa                                                                          

No contesta                                                                        

P.49. En quina situacio d'inactivitat es troba voste?                                                                          

Base: No treballa                                                                

Jubilat o pensionista (abans ha treballat)                             

Aturat i ha treballar abans                                                   

Pensionista (abans no ha treballat)                                      

Aturat i busca la primera feina                                            

Estudiant

Mestressa de casa                                                              

Viu de rendes                                                                      

Altra situacio (especificar)                                                   

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

47.9 70.0 28.0 46.8 53.0 45.4 54.8 40.7 51.4 33.3 33.3 55.3 -
7.2 7.3 7.2 4.8 7.3 7.6 6.1 5.9 5.4 - 33.3 10.6 33.3

44.4 22.0 64.6 48.4 39.4 45.4 39.1 53.4 43.2 66.7 33.3 34.0 66.7
0.4 0.6 0.2 - 0.3 1.6 - - - - - - -
0.1 0.1 - - - - - - - - - - -

943 254 689 33 154 98 133 70 18 6 2 21 3

2.9 0.8 3.6 - 3.2 1.0 6.8 - - - - - -
11.5 7.5 12.9 24.2 11.0 10.2 16.5 2.9 5.6 16.7 50.0 - 33.3
33.0 28.0 34.8 24.2 31.8 21.4 44.4 11.4 27.8 16.7 - 38.1 33.3
29.7 37.0 27.0 30.3 29.2 37.8 18.0 54.3 22.2 66.7 50.0 38.1 33.3

9.3 14.2 7.5 6.1 9.1 10.2 3.8 14.3 22.2 - - 14.3 -
13.6 12.6 13.9 15.2 15.6 19.4 10.5 17.1 22.2 - - 9.5 -
0.1 - 0.1 - - - - - - - - - -

943 254 689 33 154 98 133 70 18 6 2 21 3

7.3 9.4 6.5 3.0 13.0 8.2 2.3 7.1 11.1 - 50.0 4.8 33.3
47.9 54.3 45.6 42.4 42.2 61.2 42.9 61.4 55.6 66.7 50.0 47.6 -
44.6 36.2 47.8 54.5 44.8 30.6 54.9 31.4 33.3 33.3 - 47.6 66.7
0.1 - 0.1 - - - - - - - - - -

421 92 329 18 69 30 73 22 6 2 - 10 2

31.8 39.1 29.8 33.3 46.4 26.7 38.4 9.1 - - - 50.0 50.0
15.4 19.6 14.3 16.7 8.7 6.7 17.8 31.8 33.3 - - 30.0 -
4.8 - 6.1 11.1 2.9 3.3 4.1 - - 50.0 - - -
1.4 2.2 1.2 - - - 1.4 4.5 16.7 - - - -

14.5 34.8 8.8 16.7 7.2 33.3 8.2 40.9 16.7 50.0 - 10.0 -
29.0 1.1 36.8 22.2 31.9 30.0 24.7 13.6 16.7 - - 10.0 50.0
0.7 2.2 0.3 - 1.4 - 1.4 - - - - - -
2.4 1.1 2.7 - 1.4 - 4.1 - 16.7 - - - -
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P.50 Quan treballava, ho feia per compte propi o compte d'altri?                                                               

Base: Jubilat o pensionista o aturat i ha                              

treballar abans                                                                    

Per compte propi                                                                 

Per compte d'altri                                                               

No ho sap                                                                           

P.51. Voste es/era?                                                                                                            

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

propi                                                                                   

Empresari o professional amb assalariats                            
Professional o treballador autònom (sense                           

assalariats)                                                                         

No ho sap                                                                           

P.52. Quantes persones te/tenia al seu carrec?                                                                                 

Base: Empresari o professional amb assalariats                   

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

P.53. Voste es/era?                                                                                                            

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Assalariat indefinit                                                              

Assalariat eventual o interi                                                  

Membre de cooperativa                                                       

Ajut familiar (sense remuneracio reglamentada en  

empresa o negoci familiar)                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

199 54 145 9 38 10 41 9 2 - - 8 1

20.1 24.1 18.6 - 31.6 20.0 19.5 - - - - 25.0 -
79.4 75.9 80.7 100.0 65.8 80.0 80.5 100.0 100.0 - - 75.0 100.0
0.5 - 0.7 - 2.6 - - - - - - - -

109 37 72 1 32 10 11 5 2 - 1 3 1

25.7 27.0 25.0 100.0 12.5 30.0 9.1 20.0 50.0 - - - 100.0
72.5 73.0 72.2 - 87.5 70.0 81.8 80.0 50.0 - 100.0 100.0 -

1.8 - 2.8 - - - 9.1 - - - - - -

28 10 18 1 4 3 1 1 1 - - - 1

71.4 50.0 83.3 - 75.0 66.7 100.0 - 100.0 - - - 100.0
21.4 40.0 11.1 100.0 25.0 33.3 - - - - - - -
3.6 10.0 - - - - - - - - - - -
3.6 - 5.6 - - - - 100.0 - - - - -

610 179 431 23 90 68 90 52 12 4 1 16 1

70.8 70.4 71.0 69.6 76.7 76.5 73.3 67.3 58.3 75.0 100.0 81.3 100.0
25.7 27.4 25.1 30.4 22.2 23.5 22.2 28.8 41.7 25.0 - 18.8 -
0.2 0.6 - - - - - 1.9 - - - - -
1.3 1.1 1.4 - 1.1 - - - - - - - -

1.8 0.6 2.3 - - - 4.4 1.9 - - - - -
0.2 - 0.2 - - - - - - - - - -
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P.54. Quantes persones te/tenia al seu carrec?                                                                                 

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Cap                                                                                     

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.55. Treballa voste en el sector public, en el privat o a una organitzacio privada sense afany de lucre (associacio, ONG, etc)?                                                                                                                              

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Sector public (Administracio publica + empreses   

publiques)                                                                           

Sector privat                                                                       

Organitzacio privada sense afany de lucre (ONG's, 

associacions)                                                                      

No ho sap                                                                           

P.56 Fins a on voste sap, diria que l'empresa on treballa esta en una situacio de creixement o de recessio?                    

Base: Treballa (Sector privat)                                              

Creixement                                                                         

Ni l'un ni l'altra                                                                   

Recessio                                                                             

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.57 Independentment del tipus de contracte que tingui, les possibilitats de perdre la seva feina al llarg del proper any es ....?                                                                                                                            

Base: Treballa                                                                     

Molt probable                                                                     

Bastant probable                                                                 

Poc probable                                                                       

Gens probable                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

610 179 431 23 90 68 90 52 12 4 1 16 1

75.2 72.6 76.3 82.6 76.7 72.1 80.0 78.8 58.3 100.0 100.0 62.5 100.0
16.7 15.6 17.2 8.7 14.4 19.1 13.3 15.4 25.0 - - 37.5 -
2.8 3.4 2.6 8.7 4.4 2.9 1.1 - 8.3 - - - -
3.1 3.4 3.0 - 4.4 4.4 3.3 1.9 - - - - -
1.8 3.9 0.9 - - 1.5 2.2 3.8 8.3 - - - -
0.3 1.1 - - - - - - - - - - -

610 179 431 23 90 68 90 52 12 4 1 16 1

30.5 26.8 32.0 17.4 32.2 27.9 28.9 40.4 58.3 25.0 - 18.8 -

67.5 72.6 65.4 78.3 66.7 70.6 70.0 59.6 41.7 75.0 100.0 81.3 100.0
0.8 - 1.2 4.3 - 1.5 - - - - - - -

1.1 0.6 1.4 - 1.1 - 1.1 - - - - - -

295 95 200 11 42 40 42 23 4 3 1 8 -

71.9 78.9 68.5 72.7 69.0 80.0 69.0 73.9 100.0 100.0 - 62.5 -
9.2 7.4 10.0 - 9.5 7.5 4.8 13.0 - - - 25.0 -

13.6 12.6 14.0 27.3 14.3 12.5 19.0 8.7 - - 100.0 12.5 -
5.1 1.1 7.0 - 7.1 - 7.1 4.3 - - - - -
0.3 - 0.5 - - - - - - - - - -

521 162 359 15 85 68 60 48 12 4 2 11 1

4.4 3.7 4.7 - 3.5 2.9 1.7 10.4 16.7 - - - -
8.4 7.4 8.9 13.3 5.9 10.3 10.0 4.2 - - - - -

42.6 46.9 40.7 13.3 40.0 45.6 48.3 35.4 16.7 25.0 100.0 54.5 -
38.6 37.0 39.3 53.3 40.0 36.8 35.0 47.9 58.3 50.0 - 45.5 100.0
4.6 3.1 5.3 13.3 4.7 4.4 3.3 2.1 8.3 25.0 - - -
1.3 1.9 1.1 6.7 5.9 - 1.7 - - - - - -

Percepció de nivell de vida i actituds davant de la política

58Creuaments per sexe i rècord de vot. Percentatges verticals



  TOTAL                SEXE                                                                                           RECORD DE VOT

                                HOME               DONA                  PP                    CIU                   ERC         

         PSC/        

        PSOE        

         ICV-         

        EUIA         

 CIUTADANS. 

 PARTIDO DE 

  LA CIUTA. 

   ALTRES         

   PARTITS           NUL         

           EN          

           BLANC   

       NO VA       

          VOTAR   

TOTAL                                                                                

P.47 SP Quin es el nivell maxim de formacio que ha assolit el sustentador principal? (persona que aporta mes ingressos a la llar)?                                                                                                                            

Base: Total Entrevistats                                                      

Sense estudis                                                                     

Estudis primaris no acabats                                                 

ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental                                    

Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Modul Professional 2 

i 3, Batxiller superior (l'antic)                                              

Universitari grau mig                                                           

Universitari grau superior                                                    

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.48 SP A quina de les següents situacions laborals es troba el sustentador principal? (persona que aporta mes ingressos a la llar)?                                                                                                                          

Base: Total Entrevistats                                                      

Treballa per compte propi                                                    

Treballa per compte d'altri                                                  

No treballa                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.49 SP. En quina situacio d'inactivitat es troba el sustentador principal? (persona que aporta mes ingressos a la llar)?      

Base: No treballa                                                                

Jubilat o pensionista (abans ha treballat)                             

Aturat i ha treballar abans                                                   

Pensionista (abans no ha treballat)                                      

Aturat i busca la primera feina                                            

Estudiant

Mestressa de casa                                                              

Viu de rendes                                                                      

Altra situacio (especificar)                                                   

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

3.2 2.2 4.2 4.8 2.1 0.5 5.4 1.7 - - - 2.1 -
12.3 10.8 13.5 19.4 12.1 8.1 18.0 7.6 8.1 11.1 - 4.3 33.3
32.6 32.3 32.8 24.2 32.1 24.3 37.8 20.3 18.9 22.2 - 29.8 -
25.2 25.4 25.1 19.4 24.8 34.1 22.4 28.0 29.7 22.2 66.7 34.0 66.7

8.2 7.8 8.4 9.7 10.3 13.5 4.4 13.6 13.5 - - 8.5 -
17.2 20.1 14.7 19.4 18.2 18.9 10.5 28.0 29.7 33.3 33.3 19.1 -
1.1 1.3 1.0 3.2 - - 1.4 0.8 - 11.1 - 2.1 -
0.2 0.1 0.2 - 0.3 0.5 - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

17.4 17.8 17.0 24.2 17.9 21.6 11.2 19.5 21.6 22.2 - 21.3 33.3
54.7 57.0 52.7 41.9 43.9 65.9 55.1 66.1 59.5 66.7 100.0 44.7 66.7
27.4 24.7 29.9 32.3 38.2 11.4 33.7 13.6 18.9 11.1 - 31.9 -
0.4 0.6 0.3 1.6 - 0.5 - 0.8 - - - 2.1 -
0.1 - 0.1 - - 0.5 - - - - - - -

501 214 287 20 126 21 99 16 7 1 - 15 -

83.0 86.9 80.1 75.0 91.3 85.7 85.9 68.8 71.4 100.0 - 80.0 -
5.6 7.9 3.8 5.0 2.4 4.8 2.0 12.5 - - - 13.3 -
9.0 3.3 13.2 20.0 3.2 9.5 12.1 18.8 28.6 - - 6.7 -
0.4 0.5 0.3 - - - - - - - - - -
0.4 0.9 - - - - - - - - - - -
0.8 - 1.4 - 1.6 - - - - - - - -
0.6 0.5 0.7 - 0.8 - - - - - - - -
0.2 - 0.3 - 0.8 - - - - - - - -
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P.50 SP Quan treballava el sustentador principal, ho feia per compte propi o compte d'altri?    

Base: Jubilat o pensionista o aturat i ha                              

treballar abans                                                                    

Per compte propi                                                                 

Per compte d'altri                                                               

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.51 SP. El sustentador principal es/era?                                                                                      

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

propi                                                                                   

Empresari o professional amb assalariats                            
Professional o treballador autònom (sense                           

assalariats)                                                                         

No ho sap                                                                           

P.52 SP Quantes persones te/tenia el sustentador principal al seu carrec? t                

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

propi                                                                                   

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.53 SP. El sustentador principal es/era?                                                                                      

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Assalariat indefinit                                                              

Assalariat eventual o interi                                                  

Membre de cooperativa                                                       

Ajut familiar (sense remuneracio reglamentada en  

empresa o negoci familiar)                                                   

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

439 200 239 16 117 19 87 13 5 1 - 13 -

15.0 13.0 16.7 6.3 17.1 21.1 9.2 7.7 - - - 23.1 -
83.6 87.0 80.8 93.8 81.2 78.9 89.7 84.6 100.0 100.0 - 76.9 -
1.1 - 2.1 - 1.7 - 1.1 7.7 - - - - -
0.2 - 0.4 - - - - - - - - - -

383 180 203 16 79 44 41 24 8 2 - 13 1

33.9 32.2 35.5 31.3 36.7 31.8 26.8 66.7 50.0 - - 23.1 -
65.5 67.8 63.5 68.8 63.3 68.2 70.7 33.3 50.0 100.0 - 76.9 100.0

0.5 - 1.0 - - - 2.4 - - - - - -

383 180 203 16 79 44 41 24 8 2 - 13 1

43.3 38.9 47.3 31.3 44.3 45.5 43.9 54.2 50.0 50.0 - 30.8 100.0
11.5 9.4 13.3 12.5 16.5 9.1 9.8 20.8 12.5 - - 7.7 -
3.7 4.4 3.0 6.3 5.1 4.5 - 4.2 12.5 - - - -

21.7 24.4 19.2 18.8 17.7 22.7 24.4 8.3 12.5 50.0 - 38.5 -
19.8 22.8 17.2 31.3 16.5 18.2 22.0 12.5 12.5 - - 23.1 -

1367 668 699 41 240 137 240 89 27 7 3 31 2

88.6 91.0 86.3 97.6 93.3 89.8 88.8 95.5 92.6 100.0 33.3 90.3 100.0
8.6 7.3 9.7 2.4 4.2 8.8 9.2 2.2 7.4 - 66.7 9.7 -
0.6 0.7 0.4 - 1.3 0.7 - - - - - - -
0.4 0.1 0.6 - - 0.7 0.4 - - - - - -

1.8 0.7 2.9 - 1.3 - 1.7 2.2 - - - - -
0.1 - 0.1 - - - - - - - - - -
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P.54 SP Quantes persones te/tenia el sustentador principal al seu carrec?     

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Cap                                                                                     

De 1 a 5                                                                             

De 5 a 20                                                                           

Mes de 20                                                                          

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.55 SP Treballa el sustentador principal en el sector public, en el privat o a una organitzacio privada sense afany de lucre (associacio, ONG, etc)?                                                                                                         

Base: Treballa o ha treballat abans per compte                    

d´altri

Sector public (Administracio publica + empreses   

publiques)                                                                           

Sector privat                                                                       

Organitzacio privada sense afany de lucre (ONG's, 

associacions)                                                                      

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.56 SP Fins a on voste sap, diria que l'empresa on treballa el sustentador principal> esta en una situacio de creixement o de recessio?

Base: Treballa (Sector privat)                                              

Creixement                                                                         

Ni l'un ni l'altra                                                                   

Recessio                                                                             

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

P.57 SP Independentment del tipus de contracte que tingui, el sustentador principal les possibilitats de perdre la seva feina al llarg del proper any es ....?                                                                                                

Base: Treballa                                                                     

Molt probable                                                                     

Bastant probable                                                                 

Poc probable                                                                       

Gens probable                                                                     

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1367 668 699 41 240 137 240 89 27 7 3 31 2

59.3 58.2 60.2 58.5 59.6 53.3 60.8 52.8 48.1 42.9 100.0 64.5 100.0
20.8 20.2 21.3 17.1 18.3 24.8 22.5 25.8 29.6 42.9 - 16.1 -
7.5 8.2 6.7 9.8 7.9 8.0 9.2 9.0 7.4 14.3 - 3.2 -
6.7 8.7 4.9 14.6 9.2 8.0 5.0 5.6 7.4 - - 12.9 -
5.2 3.9 6.4 - 4.2 5.8 2.5 6.7 7.4 - - 3.2 -
0.6 0.7 0.4 - 0.8 - - - - - - - -

1367 668 699 41 240 137 240 89 27 7 3 31 2

27.1 25.0 29.2 29.3 25.0 27.7 27.9 38.2 22.2 14.3 - 29.0 50.0

71.6 74.1 69.2 70.7 74.2 70.1 70.8 60.7 77.8 85.7 100.0 71.0 50.0
0.7 0.7 0.7 - - 2.2 0.4 1.1 - - - - -

0.4 - 0.7 - 0.8 - 0.4 - - - - - -
0.1 0.1 0.1 - - - 0.4 - - - - - -

708 362 346 18 110 82 111 43 17 6 3 16 1

73.6 76.0 71.1 94.4 70.9 78.0 73.9 72.1 82.4 83.3 100.0 87.5 -
8.5 8.8 8.1 - 9.1 8.5 9.0 9.3 11.8 - - 6.3 -

10.7 10.5 11.0 5.6 13.6 11.0 9.0 14.0 5.9 - - - 100.0
6.6 4.4 9.0 - 6.4 1.2 7.2 2.3 - 16.7 - 6.3 -
0.6 0.3 0.9 - - 1.2 0.9 2.3 - - - - -

1317 648 669 41 204 162 195 101 30 8 3 31 3

1.7 1.5 1.8 2.4 1.0 - 2.1 1.0 - - - 3.2 -
4.1 3.2 4.9 - 3.4 8.0 2.6 5.9 - - 33.3 6.5 -

39.6 41.2 38.0 31.7 34.3 42.6 40.0 30.7 53.3 62.5 66.7 32.3 33.3
48.8 48.9 48.7 58.5 55.4 46.3 50.3 58.4 43.3 37.5 - 48.4 33.3
4.9 4.6 5.1 4.9 4.9 1.2 4.6 4.0 3.3 - - 9.7 -
1.0 0.5 1.5 2.4 1.0 1.9 0.5 - - - - - 33.3
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P.58. Digui'm, si us plau, quin es el seu estat civil?                                                                         

Base: Total Entrevistats                                                      

Casat                                                                                  

Amb parella estable                                                             

Divorciat                                                                             

Separat                                                                              

Vidu

Solter

No contesta                                                                        

P.59. Aproximadament, quins son els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? (Tenint en compte tots els individus que aporten ingressos a la unitat familiar)                                                                                

Base: Total Entrevistats                                                      

Inferiors a 1.000 euros                                                       

Entre 1.000 euros i 2.000 euros                                         

Entre 2.001 euros i 3.000 euros                                         

Entre 3.001 euros i 4.000 euros                                         

Entre 4.001 euros i 5.000 euros                                         

Mes de 5.000 euros                                                            

No ho sap                                                                           

No contesta                                                                        

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

60.5 62.5 58.6 71.0 72.1 58.9 63.9 48.3 73.0 55.6 33.3 59.6 66.7
6.1 6.3 5.8 6.5 1.8 8.6 5.4 8.5 2.7 - - 2.1 -
3.1 2.3 3.9 - 3.0 3.8 3.1 3.4 - - - 6.4 -
2.7 2.8 2.7 3.2 1.8 3.2 1.7 2.5 5.4 - - 4.3 -
8.0 4.2 11.6 8.1 10.3 2.7 12.6 2.5 - - - 4.3 -

19.4 21.9 17.1 11.3 10.9 22.7 13.3 34.7 18.9 44.4 66.7 23.4 33.3
0.2 - 0.3 - - - - - - - - - -

1827 867 960 62 330 185 294 118 37 9 3 47 3

15.6 10.6 20.1 19.4 15.5 4.9 20.4 7.6 5.4 11.1 33.3 23.4 33.3
29.0 30.3 27.7 30.6 27.3 28.6 29.9 30.5 21.6 33.3 33.3 27.7 -
23.0 26.1 20.3 19.4 22.4 28.1 26.5 31.4 29.7 33.3 33.3 17.0 -
9.5 11.0 8.1 9.7 10.0 16.8 7.1 11.9 21.6 22.2 - 6.4 -
4.0 5.3 2.8 1.6 3.6 6.5 3.1 6.8 10.8 - - - -
3.1 4.3 2.0 6.5 3.0 4.3 2.0 3.4 2.7 - - 2.1 -
8.3 5.4 10.8 4.8 9.4 5.4 5.1 6.8 5.4 - - 10.6 66.7
7.6 7.0 8.1 8.1 8.8 5.4 5.8 1.7 2.7 - - 12.8 -
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